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ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ)—
Ολοκληρώθηκαν σήμερα στην 

Αθήνα οι διήμερες Ελληνα—Ολ 
λανδικές συνοιμιλιες και ο πρω

Λουμπερς σ® δηλώσεις του ανία 
φέρθηκε. σΤην απόφαση της χω 
ρας του νια παγώσει τηλ' εΥκα

©υπουργός κ. Ανδρέας Παπαν- -σσ'σση twv; σμΕρικανικων

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΣΠΙΤΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ
ΚΙ ΕΚΛΕΨΑΝ ΗΑΕΚΤΡΟΝ. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Συνελήφδησαν από τήν ’Ασφάλεια
Ένα βίντεο, μια αυτόματη 

φωτογραφική μηχανή,· ένα κασ 
σετόφωνο, και έναν ενισχυτή, 
αξίας 700.000 περίπου δρχ, έ­
κλεψαν ένας ανήλικος και έ­
νας 2ήχρονος από σπίτι γε’ωρ 
γού στην Παναγιά Πεδι'άδος.

Δράστες είναι οι 
χρονών και Ημιμ. 
φάκης, 26 χρονών, 
κάτοικοι Παναγιάς

Α.Ι.Δ., 16 
Λημ. Στρα 

γεωργοί, 
Πεδιάδας.

πώληση του, βίντεο σε Ηραικλει 
ώτηι δικηγόρο, στον οποίοι εμ 
ΐφανίστηκαν ως ναυτικοί που 
....«προσφέρανε; »το μηχάνημα 
;σε... τιμή, ευκαιρίας.

Οι δυο νεαροί δεν συνείλή- 
φθηΙκίαν γιατί' πέρασε το αυτό 
φωρο.

Τα κλοπιμαία επιστριάφηίκάν 
στον κάτοχό τους.

δρέου αποδέχθηκε επίσημη -ποό 
σκληση να ειπ'ιίσκε,φβει την Ολ­
λανδία, κίατά -πάσα πιθανότητα 
μρσα στο 1985.

Σε δηλώσεις του προς τους 
δημοσι ογράφονς πρωίθυπουργός 
κ. Α, Παπανδρέου επισημανε 
Την σπμ'ανιτική συμβολή της Ολ 
λανδισς σπψνι εξεύρεση λύσεων 
στα πλαϊσΊια της ΕΟΚ και ανα- 
φερομει ος στα δι|μΒρή, θέματα 
σημιείωισε ότι με τον Ολλανδό 
συνάδελφο του εξετάστηκαν οι 
δυνίοέτΌΤητες που υπάρχουν από 
Ολλοωδϋκές πλευράς για την 
μείωση του ελλείίματσς του ε 
μψΌριικου ισοζυγίου της Ελλά­
δας με την Ολλανδία.

Από τη,ν πλευρά Του ο Πρω

ρωπίυραυλών στο έδαφος Της 
και τόνισε ότι οι διμερείς σχέ
σεις Ελλάδας—ΟλλαΛ'ΐδνας ει
ναι εξοχες 'αλλά επιθυμούμιε να 
βελτιωθούν».

ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Μίειτά τις συνομιλίες ο Πρω 

θιπτουργσς κ. Ανδρέας Γ. Παπα 
νδρέου δήλωσε Τα εξής:

τωπίζει η ευρωπαϊκή ΟΊκονομι 
κή κοινότητα και αλλα προβλη 
μ,ατα που αφορούν τις διμερείς 
μας σχέσ’εΊς. Χθες και σήμερα 
συνΙϊΙδριασσμΕ και κατ ίδιαν οι 
π,ρωθύπουργοι και οι υπουργοί 
εξωΤειρικωνΥ αλλά και οι δυο 
ανιτιπροσωπείες σ'ε μια ολομέ 
λεία.

Θα ήθελα να τονίσω τα ε­
ξής :
Πρώτον, ότι ο ρόλος της Ολ 

λίανδιας και ε :δ:κότερα του πρω 
θυπουργου κ. Λουμπερς στυ-

«Χαίρω ιδΡαιτεοα ττου ο διασκέψεις κορυφής είναι ιτρά-
πρωθυπουργός της Ολλανδίας κ. 
Λουιμπερς δέχτηκε την πρόσκλή 
ση μίας να σταματήσει στην 
Αθήνα, στην πορεία του από 
το Κουβέιτ προς την Ολλανδία, 
για ν'α μας δοθεί η ευκαιρία 
να συζητησουμιε δι-αφορα σηιμοί 
ντικά θέματα που αφορούν, ολ 
λα τα προβλήματα που ανίτιμβ

ποια πάντως μας φέρνει πολύ 
'κοντά1 σ' ένα θέμα που για μας 
είναι κρίσιμο.

Δεν θα ήίθελα να πωι εγώ πιε 
ρισσοτυρα. Ο κ. Λούμπερς θα 
Κάνει επίσης μια δήλωση; και 
στηι συνέχεια θα είναι στη διά 
θέση σας για να απαντήσει σε 
ερωτήσεις σας.

Καλωσορίζω ακόμη μια φο 
ρά τον κ. Αούμπερς και τους 
συνεργάτες του και πρέπει να 
προσθέσω' ότι αποδέχθηκα και 
εγώ πρόσκλησηι να επιισκε- 
φθώ επίσημα την Ολλανδία».

Φθάνει σήμερα Σάββατο στις 
5,30' το απόγευμα, αεροπορΊκώς 
στην πόλη ιμας, ο Πρόεδρος του 
Κόμματος των Φιλελευθέρων κ. 
Νικήτας Βενιζέλος, συνοδευόμε- 
νος από τον Οργανωτικό Γραμ 
ματέα κ. Καζαμία τ. Υπαρχηγό 
Χωροφυλακής, ο οποίος θα πράε 
δρεύσει συσκέψεως στα Γραφεία 
της Π.Ε.Ν.Η. όλων των περιφε­
ρειακών και Τοπικών Οργανώσε­
ων, της Κρήτης.

Ο κ. Βενιζέλος, αύριο Κυριακή 
28η Οκτωβρίου, ημέρα της Εθνι 
κής Επετείου, θα παραυρεθεί 
στην Δοξολογία και θα καταθέ 
σει Στέφανο στο Μνημείο του Α 
γνώστου Στρατιώτου.

Την Κυριακή το απόγευμα θα 
παραστεί ως κουμπάρος στους 
γάρους του κ. Γεωργίου Ξυλού 
ρη στο χωριό Μεγάλη Βρύση και 
στη συνέχεια ο κ. Βενιζέλος θα

που

ω

«
X ο

παρακαθήσει στο τραπέζι 
θα γίνει στο χωριό Καλλού.

Στις 9 το βράδυ ο κ. Βενιζέ- 
λος θα αναχωρήσει για Αθήνα.

w ο

α. 
κΐ

Θήμα, ο συγχωριανός τους 
(Κων)νος Γ. Τάμπακάκης.
Τα μηχανήματα ανήκαν στους 
γιούς του ΤαμπαΚάκη που 
ζουν στο εξωτερικό και ήσαν 
στο σπίτι τους, το όποιο όταν 
λείπουν παραμένει ακατοίκητο.

ίΟτ δυο νεαροί διέρρηξαν με 
κατσαβίδι την είσοδο ταυ σπι 
<τιού μπήκαν μέσα και αφού 
«μάζεψαν» όσα πράγματα προ 
αναφόρθηκαν, τάκρυψαν αρχι­
κά σε γεφυράκι του χωριού 
και στην συνέχεια σε οικόδο 
μή των γονιών του ανήλικου 
στο- Ηράκλειο.

Το θύμα αντιλήφθηκε τη,ν 
κλοπή δυο μέρες μετά τη,ν διά 
πράξή της και την κατήγγιειλε.

Η Ασφάλεια που αναζητού 
σε τον Ιόχρονσ για άλλα αδι 
κήιματα «έπεσε» πάνω στα κλο 
πιμαίά και έτσι συνέλαβε τον 
ανήλικο και τον φίλα του.

ΐΐάΐ’ω τους βρέθηκαν 149.450 
(δρχ. που προέρχονταν από. την

ΠΑ ΤΟ Ε.Σ.Υ

Ό Ιατρικός Σύλλογος άπαντά ατό
Δ.Σ. τών νοσοκομειακών γιατρών

Δεν θα σχολιάσουμε: ιδιαίτε 
ρα το απαράδεκτο σε περιεχό­
μενα κείμενοι της ανακοινώσε 
ως του Διοικητικού Συμβουλί­
ου των Νοσοκομειακών Για­
τρών που δημοσιεύτηκε, στην 
.εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΔΑ» με η 
μερομηνία 19 Οκτωβρίου 1984. 
Θα σταθούμε μόνο για λίγο 
στη διατύπωση μερικών παρα
τηρήσεων πιστεύομε 
πως αξίζει τον κκιπο 
βλιη, ματίσουν τους

ειλικρινά 
να προ- 
συντάκτες

τοι θ/ιβγου ουτου κει.μένοι, 
Διαβάσαμε· και ξαναδισβάσα

με τη; φτωχή σε νοήματα ορφαι

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

νή από επιχειρήματα και τα­
πεινή, σε διατύπωση ανακοίνω 
<τη και παρά την καλή, πρόθε 
ση; και επιεική: διάθεση, που κα 
ταίβάλαμε στάθηκε δυστυχώς α 
δύνατο να αινιχνεύσομε και κά 
ποια ουσία. Από ένα σιυναθή- 
λευμα φαρμακερών υπαινιγμών 
και δολερών δήθεν προθέσεων 
όσων δεν συντάσσοντα^ μαζί 
τους, το. μόνο που ξεφυτρώ­
νει άσπιλο είναι η, παρουσία 
των εμπνευστών του .Κειμένου'. 
Με αφορισμούς και δογματι­
κούς διαχωριισιμοίις, χωρίς επι 
χει ρήματα ουσίας και χώρίέ 
καμμιά απολύτως διάθεση 'για 
γνήσιο δημοκρατικό διάλογο

μιά ανάγκη να γίνουν οι συ-· 
σκέψεις αυτές αν μ?, ιμέθοδεή 
σεις που δεν πείθουν για το, 
αδιάβλητο τους δεν είχε καθυ: 
στερήσει τόσο απαράδεικτα η 
συγκρότηση ταυ Πανελλήνιου 
Ιατρικού Συλλόγου. Θα υιπή^ 
χε τότε επίσημο βήμα για νη 
ακουσθεί η φωνή της πλειοψ· 
φίας των γιατρόιν. Αυτήν τη| 
στιγμή όμως επιμένει η πα* 
λαιά διοίκηση του Γϋανελλ.ηιί

Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΓΕΝΕΙΣ Δ2ΡΕΑΙ

Σήμα κινδύνου

το μόνο 
είναι το 
γιατρού 
ται. πως

που δεν εξυίπηρετοίται 
συμφέρον λαοί) και 
του σποίου καμώνον 
είναι οι στυλοιβάίτιεις.

Και τώρα ας μας επιτραπεί 
μια σύντομη αναφορά στην ου 
σία του θέματος. Η σύσκεψη 
των Προέδρων των Ιατρικών

Η απεργία των καθηγητών 
ταυ Πανεπιστημίου, έληξε. Οι ί­
διοι γύρισαν στις έδρες τους. Ο 
κόσμος τους συμπαραστέκεται. 
Η Κυβέρνηση «μελετά» το θέμα.

'Μελετά, λοιπόν. Που πάει να 
πει, πως... αμελέτητα προκηρύσ 
σει θέσεις και διορίζει καθηγητές. 
Τώρα μελετά; Σαν να χρειάζεται 
μελέτη για να καταλάβουν ότι έ­
νας καθηγητής στο Πανεπιστή­
μιο, έχει ανάγκες που δεν καλύ­
πτονται με πενήντα χιλιάδες 
δραχμές. Ωστόσο, το Υπουργείο 
μελττά. Και καλά κάνει εδώ που 
τα λέιμε. Τί θα λέγαμε για το Υ­
πουργείο της Παιδείας, που ρό­
λος του είναι και να επιβραβεύει 
τη μελετηρότητα των μαθητών, 
να συλλαμβάνεται το ίδιο αμελέ 
τητο; Το πρόβλημα είναι όμως ό 
τι πέρα από τη μελέτη των ό­
ποιων αρμόδιων, οι βιοτικές ανά 
γκες των καθηγητών δεν μπο­
ρούν να περιμένουν.

Εδώ είναι που περνά στο προ 
σκήνιο π, ντροπή και διατυπώνει 
κατηγορητήριο για... αδιαντρο- 
πιά.

Καθηγητές Πανεπιστημίων α- 
περγούν. με αίτημα ένα και μό­
νο: Την ικανοποίηση βιοτικών 
τους αναγκών. Δεν είναι αυτό έλ­
λειψη ντροπής; Στη χώρα, που 
οι προπονητές των ποδοσφαιρι­
κών ομάδων μετρούν σε εκατομ 
μύρια τις μηνιάτικες αποδοχές 
τους, ή τουλάχιστο, σε εκατόν 
τάδες χιλιάδες, δεν είναι αδιαν- 
τροπιά το ν' αντιμετωπίζουν πρό 
βλήμα επιβίωσης οι πανεπιστήμια 
κοί δάσκαλοι;

Στη χώρα που με το μεροκάμα 
το κάποιων χρυσολάρυγγων πλη 
ρώνονται μια ντουζίνα καθηγηΓ 
τές του Πανεπιστημίου για ένα 
μήνα, δεν είναι αδιαντροπιά, κι 
αυτή ναι, η «μελέτη» του θέμα 
τος; Τί είναι προτιμότερο, ένα 
κλειστό Πανεπιστήμιο, ή ένα πο 
δοσφαιρικό γήπεδο; Τί ωφελεί 
περισσότερο, ένα νυκτερινό κέν­
τρο, ή ένα Πανεπιστήμιο;

θα μου πήτε: Συγκρίνεις ετε­
ρόκλητα πράματα. Κι εγώ απαν 
τώ: Δεν είναι καθόλου ετερόκλη 
τα. Μπορεί να είναι ιδιωτική πρω 
τοβουλία τα δυό και υπόθεση 
του Δημοσίου το άλλο, μα δεν 
μπορεί ν' αποτελούν διαμετρικά 
αντίθετες προκλήσεις. Κάτι πρέ­
πει να γίνει.

Το φοβερό άνοιγμα της ψαλί 
δας ανάμεσα στις αποδοχές ενός 
πανεπιστημιακού δασκάλου, κι ε­
νός Κόκοτα, ας πούμε, ή ενός προ 
πονητή ποδοσφαίρου, όσο άσχε 
τοι κι αν είναι μεταξύ τους αυ­
τοί που πληρώνουν, σηματοδο

τεί πορεία στους νέους ανθρώ 
πους.

Δεν ήταν αυτή καθ' αυτή η α­
περγία των καθηγητών που χτύ 
πηοε καμπανάκι κι εσήμανε συνα 
γερμό ανάμεσα στους σκεπτόμε 
νους ανθρώπους που διαδηλώ­
νουν την συμπαράστασή τους 
προς τους απεργούς. Ήταν για­
τί αυτή η απεργία, έδωσε την α­
φορμή για συγκρίσεις όπως σι πα 
ραπάνω, και οι κοινωνικοί σήμα 
τοδότες βγάζουν κόκκινο. Σήμα 
κινδύνου στην ουσία της αυτή η 
διαμαρτυρία.
Και γίνεται πιο σημαντικό αυτό 
το σήμα, γιατί εκπέμπεται σε 
μιαν ώρα που μόνο από πανεπι 
στημιακούς δασκάλους, δεν θα 
ήτανε νοητό· να προέρχεται. Υπο 
τίθεται πως γίνεται ιεράρχηση α­
ναγκών μέσα στην γενικότερη' 
προσπάθεια της Αλλαγής και του 
σοσιαλιστικού ιμετασχηιματι- 
σμού. Υποτίθεται ότι η επένδυ­
ση στην Παιδεία — και είναι δια 
κηρυγμένη αυτή η αρχή — είναι 
επένδυση στο μέλλον του τόπου 
και του λαού.

Μ' αυτές τις υποθέσεις πως αι 
Τιολογείται να απεργαύν οι πα 
νεπιστημιακοί δάσκαλοι για την 
κάλυψη στοιχειωδών τους αναγ 
κών; Είναι κι αυτή η απορία αν­
τικείμενο μελέτης. Μήπως αυτήν 
«μελετά» το σεβαστόν Υπουρ- 
γείον; Μη μου πήτε!

Ηχεί περίπου σαν εμπαιγμός. 
αυτή η καθησυχαστική φράση, 
ότι το Υπουργείο μελετά το1 αν 
πρέπει να αυξηθεί η φέτα Το ψωι 
ιμί στο τραπέζι του καθηγητή 
του Πανεπιστήμιου. Δεν είναι ού 
τε ένας εργαζόμενος της σειράς, 
ούτε μια πολυάριθμη τάξη αν­
θρώπων που απειλούν'να ξεσαμα 
ρίσουν τον προϋπολογισμό με 
τις αυξήσεις που ζητούν. Μιαν α 
ξιοπρεπή ζωή άξιώνόμν. Πολύ εί 
ναι για να χρειάζεται μελέτη;

Ας ελπίσουμε ότι το Υπουρ­
γείο θα ολοκληρώσει σύντομα το 
’μελετηρό έργο του και θα δώσει 
μια απάντηση στους καθηγητές 
νια το συγκεκριμένο αίτημά τους.

Γ. Σταυρακάκης.
Σημ.: Χθες το απόγευμα όταν 
είχαν γραφεί τα παραπάνω, 
μου ήρθε απάντηση τσυ Δη­
μάρχου κ. Καρέλλη στο θέμα 
των συντελεστών δόμησης 
στο οποίο· ανοφερόταν η επι 
στολή του κ. Σ. Τσαγκαρακη 
που φθοξενήθηκε χθες στη 
Στήλη μου. Ήταν αργά για να 
την καταχωρήσω. Κατ' ανάγ­
κη λοιπόν θα δημοσιευθεί την 
Τρίτη, αφού αύριο η Στήλη 
αργεί.

Συλλίόγ·ο>ν της χώρας πουι 
γίματοποιήθηκε δυο φορές 
πρόσφατο παρελίθόν, μετά 
πρόσκληση του· Προέδρου

πρα 
στο 
από
TOW

Ιατ,ρΐΐκαύ Συλλόγου Αθηνών, 
δεν είναι ασφαλώς μια παρά 
νόμη, διασπαστική1 του συνδι 
«ολιστικού μας κινήματος πα 
ρασ,υναγωγή όπως αφήνεται να 
εννοηθεί στη/ν ανακοίνωση1. 
Και αυτό γιατί η πρόσκληση; 
έγινε ανοικτά και προς όλους 
τους Προέδρους των Ιατρικών 
Συλλόγων της χώρας και όχι: 
κρυφά και προς ορισμένους η 
ιμεπέρους, αυτούς που αιποΚα- 
λ&Ι δεξιούς χωρίς βέβαια να 
ξεκαθαρίζει τί εννοεί με τηι λΙέ
ξη, κάτι 
ρνεμγοι 
μια και 
ποίκιλες

που είμαστε πολύ πε 
να πληροφορηίθούιμε 
γνωρίζουμε πως είναι 
οι ερμηνείες που της

αποδΙίδονται. Αν τώρα από τις 
ισυ'ήκΐέιψεις αυτές απούσιασαν 
μερικοί Πρόεδροι, οι λιγότε- 
ζρο'ΐ, αυτό είναι βέβαια δική: 
τους υπόθεση, μια υπόθεση: ό- 
μως που μαρτυρεί την αδυνα- 
μία τους για διάλογο και την 
έλλειψη, σεβασμού προς την α 
'ΡίΧή της πλειοψηφίας.

Ασφαλώς δεν θα υπήρχε καμ

Σ.Χ.

— Η οχογ. Μηνά Θεοδοσάκη 
κατέθεσε στα γραφειία ιμ.ας δρχ 
2000 εις μνημην Αριστ. Μπο: 
ρνέλου υπέρ του Φ.Τ. Αγίου Δη 
μητριού Λιμένος.

—Ή κ. Μαρία Χα Εμιμ. Πλε 
ξουσάκη κατέθεισε στα γραφεία 
μας δρχ 20.000 air ιμνηιμην του 
συζύγου της Βμιμαν. αντί Ενν 
αμήνου μνημοσύνου όπως διατε 
θουν 1) δρχ 10.000 υπέρ του 
Φιλανβρ. συλλόγου Αγιος Ιωάν 
νης ο ελεημων 2) δρν 10.000 
υπέρ αποπΒράτωσητ του I ,Ν Α 
γιου ΣΓτυλιιανου Δειλινών. ;

— Ο παπα Μανόλης Παπου 
τσάκης κατέθΒσε στα γραφεία 
ιμας δρχ 2000 εις υινημην τοι 
θείου του Εμήιαν. Πλέξουσάκη 1 
αντί εννεσηιμέρου μνημοσύνου υ 
πέρ του Ιδρύματος -Παναγίας 
Παντανασσίας Λίνοπερσμάτων ;

— Ο κ. Μιχ Γ, Μαρκουλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην του παιτ-έρα , 
του Γειωργιου με τη συμπληρω 
ση χρόνιου από του θανόίΤου Του 
υπέρ του Ι.Ν. Αγίας Τριάδας 
Τζερμ'.άδων Λασιθιου.

Υματίι παρα πολύ σημαντικός. · 
Είναι ο κ. Λουμπερς, ένα από 
τα μέλη του Ευρωπαϊκού συμ­
βουλίου που, πραγματικά, προ­
σφέρει σημαντικά: στην εξευρε 
ση λύσεων και 0κ®ί ακόμη που 
υπάρχουν σκληρές αντιθέσεις α 
νάμεσα στις διάφορες χώρες. 
Και πράγματι αναγνωρίζουμε 
αυτή τη σηιμαντίκή συμβολή 
του κ. Λουμπερς στις συνεδρία 
σβις σε επίπεδο κορυφής.

Δεύτερο, θα ήθελα νια τονί 
σιω, ότι η ΕΟΚ περνία μΐια αρκε 
τά μεγάλη κρίση, κόπα κύριο 
λόγο οίκονσμίικιή. Αλλά πέραν 
από τις δυσχέρειες που έχει 
στον προυπολογιισμό της είναι 
τώρα εν(α είδος σταυροδρόμι γι 
α την ΕΟΚ εαν θα μπορέσει ν 
ανΤαποκριθεί στους αρχικούς 
βασικούς σκοπούς για τους ο­
ποίους ιδρύθηκε κα-ι διαμορφω 
θηκ'ε ή αν θα συνεχίσει V απο 
τελείί μοναχα μια τελωνεισκή έ 
νωση και ν’α έχει —αν θέλετε 
—ίμια πολίτικη μόνο στον αγρό 
τικό τομέα. Αυτό ήταν ένα γε 
νίκότιερο θέμα.

Αλλά υ,πάρχίουν και πολύ ση 
μαντίκότερα διμεοή θέυστα ποϋ 
συζηίτήσαμε μΐε τον κ. Λουμπε 
ρς. Το Εμπορικό ισοζύγιο Των 
συναλλαγών μας με την Ολλαν 
δια έχει επιδεινωθεί για την Ελ 
λάδα με την- πσροδο του χρό­
νου. και εξβτασαμ® μσζί, φιλί 
κά δυνατότητες που υπάρχουν 
από Ολλανδικής πλευράς να μει 
ωθεί αύτίό το έλλειμα στο εμπο 
ρικό ισοζύγιο.

Τρίτο, θα ήθελα να τονίσω, 
τη σωφροσύνη με την οποία 
η Ολλανδική κυβέρνηση αντί 
μειωιπίίζει τα πρόβλημα της ε 
γκατάστασης των Ευρωπυραύ­
λων έχει συναρτήσει —όποις 
ξέρε'τε— την αποδοχή της εγκα 
τάστασης με την πορεία πιθα 
νιών διαπραγματεύσεων. Εάν 
μΙέσα .σ' ένα ομισμίένο χρονι 
ιΚό διάστημα ξέκινήσει ένας 

। διάλογός μεταξύ των- δυο υπέρ 
δυνάμεων ο οποίος θα. οδηγή­
σει πλέον στο πάγωμα των ε 
ξοπλίσμιών, τότε βεβαίως, σύμ 

ι φωνα με τη) θέση, της κυιβέρνη 
σης Λομμπερς, δεν πρόκειται 
η Ολλανδία να δεχθεί την ε 

, γκατάσταση: πυραύλων. Αν ό 
Ιμως όλα ,αποτύχουν υπάρχει η 
ανειλημμιένηι θαι έλεγα «παχρέ 
ίωση να, δεχθεί την εγκαιτάστα 
ση- των πυραύλων. Είναι μια ι 
•διότυιπη Ευρωπανκιή θέση; η, ο

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΩΝ ΜΑΤΑΑΑΩΝ ΧΟΕΣ ΤΟ ΠΡΩ Ι

Ουό υέοι νεκροί οέ ούγκρουοη
μοτοποδηλάτου μέ Ι.Χ. αυτοκίνητο

ΚΑΙ ΜΙΑ ΤΡΑΓΙΚΗ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΗ
ΤΙΣ πρώτες πρωινές ώρες 

χθες στον επαρχιακό δρόμο Μα 
τάλλων δίκυκλή μοτοσυκλέττα 
που οδηγούσε ο Ιωσήφ Κατσί- 
φης, ετών 17 κάτοικος Τμμπα 
κίου, συγκρουσπηκε με I ,Χ. επί 
βατικό αυτοκίνητο που οδηγού 
σε ο Αλ. Κανακαράκης, ετών 
33, κάτοικος Πετροκεφαλιου.

ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ της σύγκρουσης 
τραυματίστηκαν θανάσιμα ο Ρ 
δηγός Της μοτοσνκλέττας και 
να ακόμη άτομο που συνεπέ 
βίαινε. σ αυτήν.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι η 
αναγνώριση του πτώματος του 
άγνωστου μέχρι χθες βράδυ α
τόμου ήταν δύσκολη γ ατί 
τη σύγκρουση το πρόσωπό 
είναι παραμορφωμένο.

Υπάρχει μία εκδοχή ότι

αϊτό 
του

TTpO

κειται για τον Γ. Παντουδη, ε 
Των 21.. κάτοικο Θεσ)κης, Τα 
δακτυλικά αποτυπώματα του ρ 
ποιου στάλθηκαν στην: Θεσσα 
λογική για να εξακριβωθεί αν 
πράγματι: πρόκειται γι αυτόν.

Το γεγονός της παρσμόρφω 
σης του πριοσωπου του νεκρού 
οτσμου δημιούργησε μία φόβε 
ρή παρεξήγηση.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΝΤΑΙ

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

ΤΟ Δ.Σ. του Συλλόγου 
πογράφων ΜηχαΜΙκων

Το 
έσ-

— Ο κ. και η I ω άννου
Φιλάίνιδρα κατέθεσαν στα γραφεί
α μας δρχ 3000 εις μνημην 
σΗα Καφάτου υπέρ Του Φ.Τ 
νοριας Αγίου Τίτου.

— Η κ. Ενη Ζαρακοβιίήίη

Κώ
Ε­

κα
τέθεσ® στα γραφεία μας δρχ 
3000 ΒΙς μνήμην του θείου 
της Κώστα Καφάτου υπέρ του 
Φ.Τ Ενοοισς Αγίου Τίτον.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΟ ΜΑΣ ΕΠΙΠΕΔΟ
3 φανταστικές Διεθνείς

ΑΤΡΑΞΙΟΝ
Το Αγγλικό Μπαλέτο

« ENDY MORIS »
Και ένα ατέλειωτο ΛαΊ'κό Πρόγραμμα.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΖΑΧ/ΤΕΙΟ "Κ ΡΙΤΖΑ" Ο 235 298

ΤΙΠΟΎ ΕΔΕΝ ΣΑΣ ΣΤΟ! X ΙΖ € !

ποιότητα κίσως κερδίσετε χρήματα

ΙΔΗΜΗΤΡΗΣ αρμ αος
Δημοκρατίας ι$ Παπανδρέου 11

ΦΙΑΟΣ στενός του Κοτσίφη, 
μιε Τον οποίο έκαναν συχνά πα 
ρέα. ήταν ο Εψμ. Δράκος, ετών 
22, κάτοικος Μοιρών.

ΑΠΟ την Χωροφυλακή ειδο­
ποιήθηκε ο Κων)νος Δράκος, 
πατέρας του προαναφερθέντος, 
να πάει στο Βενιζέλειο για 
να δει αχ το πίτωιια ήταν του 
παιδιού του.

ΠΡΕΠΕΙ να πουμιε ότι Τα 
ρούχα των δυο νεκρών τα εί­
χαν οήξει στον κλήβανο και κα 
ταστ ραφηκαν.

ΑΠΟ την ταρανϋ που είχε 
ο Κων)νος Δράκος νόμιίσε ότ,ι 
ήταν το παιδί του και αφού έ 
γιναν οι απαραίτητες διαδικα

σίες έβαλε το πτώμα σε ένα 
φέρετρα και έφυγε για Το χω
ριό του, όπου θα 
ταφιασιμός.

ΣΤΟ μεταξύ ο 
«μφοίνίστηκε στο

γινόταν 0 εν

Εμιμ. Δράκος 
ΑσίτίΛ’ομίικά

Τμήμα: Μοιρών και ρώτησε ποι 
ος και γιατί τον ζητούσε.

ΤΟΤΕ έφυγε ένα αυτοκίνητο 
από τις Μοίρες και στους Αγί 
ους Δέκα συνάντησε Τον Κων) 
νο Δράκο στον οποίο εξήγησαν 
ότι είχε γίνει λάθος και ότι ο 
γιος του βρισκόταν στο χωρβ,ο 
και έτσι η νεκροφόρα γύρισε 
στο Βεινιζέλειο και το πτώμα 
τοποθετήθηκε και πάλ’· στο ψυ 
γείο.

Λόγοι woS AvtiBoYOi

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΕΙΚΑΤ'Ο χιλιάδες γυναίκες 

προσέρχονται κάθε μέρα και γυ
ιμνάζοντα» στα 
που οργάνωσε το 
Νέας Γενιάς και 
μας πληροφορούν

γυμναστήρια
Υπουργείο 

Αθλητισμού 
τα τηλεοπτι

κά μας κανάλια και ο τύπος.
—Καιρός ήτανε, είπε κά­

ποιος, γιαπί μέχρι τώρα μας 
γυμνάξανε αυτές και το σπίτι 
έμοιαζε με γυμναστήριο. Καμ- 
μιά φορά και με.,.παλαιστικό 
γήπεδο... Κι έδειξε μια μιιιςρή 
ουλή στο πρόσωπο, ενθύμιο 
συζυγικής τρυφερότηιτας.

vsta, στο ένα μέρος του κό­
σμου οι άνθρωποι να πεθαί­
νουν απ» την πολυφαγία και 
στο άλλο από την πείνα. Κι ε 
μείς θα πήτε, γιατί δεύ κάνομε
τίποτε
Πώς 
ενός 
την

: να τους 
δεν κάναμε; 
λαπτοιύ σιγή

π. Κυριακή.

βοηθήσουμε; 
Τηρήσαμε

στα 
Λίγο

γήπεδα 
to ’χε

ΟΤΑΝ ΕΙΜΑΣΤΕ μικροί

Ο κ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΠΤΥ)ΧΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜ.
ΣΧΟΛΩΝ

Ο Γ.Γ. του Υπουργείου προε 
δρ-ίας κν6ε?ινησ.:ως κ. Κω 
στόπουλος μας Εστειλε 
ήίην τταρακάτω απάντηση 
σε δημοσρευθείισα διαμίσρτυ 
ρία του Συλλόγου Πτυχίου 
χων οίκον. Σχολών για 
τις εγκρίσεις δανείων: 
Κυρι-ε Διευθυντά.
Η κυβέρνηση δεν ανίτιμε 

τωσίζει προς τον παρόν θέμα 
αναθεώρησης, από τις δημόσιες 
διαδικασίας για την έγκριση υ, 
πίένδυτικων δανείων. Παράλληλα 
όμως— όπως μας πληροφορούν 
αριμόδιες πηγές του υπουργείου 
Εθνικής Οικονομίας — πρόκεί 
ται ν'α γίνουν ορισμένες μικρό 
διαρρυθμίσειις και βελπίωσεις 
για συντόμευση του χρόνιου και 
απλουστευση των διαδικασιών, 
σ|τις εγκρίσεις αυτών των: δανεί 
ων.

23—10—84
Ο Γενικός Γραμματέας 

ΣΩΤ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

(Τειλε προς την Κυβέρνηση 
ΤΓον Υπουργό Δ. Εργων και 
τον Νομάρχη Ηρακλείου 
το παρσικάήΐω έγγραφο:

Το Δ.Σ. τον Συλλόγου Δι- 
πλωίμαΤουχων Αγρονόμων και 
Τοπογράφων Μηχσγίκων Κρήτης 
αναγνωρίζει το δίκηο των αΐ- 
τηιμάιΤων Των δημοσίων ιπαλλή 
λων Μηχανικών καίΓ σιίμπσρσστέ j 
κήτιαι στον αΥωνα τους για τη j 
σωστή αντιμετώπιση τους ανά 
λογη ΤΗ μεγάλη κοινωνική προ 
σφορα των Μηχανικών Δημοσι 

υπαλλήλων.
Ο πρόεδρος
ΔΗΜΟΣΘ. ΡΑΠΤΟΠΘΥΛΟΣ 
Ο Γεν. Γοσυιματεας 
ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΣΙΤΟ ΤΗΛΕΟΠΤΊίΚΌ ρεποιρ 
τάζ που μας έδειξαν οι δίχ» 
ΕΡΤ είδαμε πως όλες οι γυναί 
κες που έσπβυσαν στα γυμνα­
στήρια ήραν από εύσωμες μέ 
χρι χοντρουλές. Και δεν πήγα 
νε από έρωτα στη γυμναστική 
αλλά για να χάσουν κάποια ε 
νρχλητίικά κιλά τα: οποία δεν 
κάνουν κακό μόνο στην καρ- 
δ:ά μα και στην ομορφιά. Οι 
αδύνατες ήσαν από ελάχιστες 
μέχρι καθόλου.

ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το κρουαζιερόπλοιο «Ζευς» 
έρχονται σήμερα στο Ηράκλειο 
500 τουρίστες του προγράμμα­
τος «Κοινωνικού Τουρισμού» που 
οργανώνει ο EOT.

Οι τουρίστες που είναι έργα 
ζόμενοι της «Πυρκσλ» θα επτσκε 
φθούν την πόλη μας και τις αρ­
χαιότητες του Ηρακλείου.

ΚΟΝΤΑ στην ομαδική αυτή 
γυμναστική, κάνουν και αυστη; 
ρή δίαιτα κατ’ οίκον για τον 
ίδιο λόγο. Να' βγάλουν το πε 
ριττό πάχος, που δεν ήρθε βέ 
βαια μόνο του αλλά το απέθε 
σε η αδυναμία προς το καλό 
φαγητό και η ελαττωμένη' μέ 
χρι ανύπαρκτη, αντίσταση στη 
,πολυφαγία. Διότι πολλές είναι 
«φαγούδες» και τρώνε το κατα 
πέτασμα. Για να πούνε άστε 
ρα μόλις θα πατήσουν την ζυ 
γαριά και δούνε τις ογδοντα­
ριές τα κιλά:

—Πού τα βρήκα τόσα κιλά; 
Εήώ μια φορά τρώγω την ημέ 
ρα...
Μια φορά, μα πόσα πιάτα;

ΣΤΙΣ ΠΕΡΙιΠΤΩΣΕΙΣ αυτές 
ο λαός λέει για τις ψαγούδες:

—Καλλιά χω να σε ντύνω 
παρά να σε τα'ί'ζω!
Και όταν δεν τρισει πολύ αλ 
ίλά ξοδεύει πολλά για το ντύσι

ΝΤΕΛΙΝΑ
Σ Κ Ο Υ A Α Σ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΕΝΑΡΞΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΗ 1984
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μό της λέει το αντίθατο. 
Εννοείται, ότι στην εποχή 
είτε ντύνεκς είτε ταΐζεις 
γυναίκα είναι. πρόβλημα 
φυτρώνει από τη στιγμή;

μας 
μια 
που 
που

θ' αρχίσεις να τη...γδύνεις εί 
τε νόμιμα είτε παράνομα. Και 
το ξέρουνε όλοι, αλλίά κανένας 
δεν λέει να βάλει γνώση...

ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ ενώ 
μείς, άντρες και γυναίκες 
νοιμε δίαιτα για να χάσομε

για να πείσουμε κάπχχιο πιως 
ταυ λέμε την αλήθεια λέγαμε:

—Γάιδαρο να φάω ανύ σου 
.λέω ψέματα!
Και ο άλλος εππ,ΐθετο στον όρ 
<κο του. Λέγαιμε επίσης και το 
άλλο:

Α,πού μιλήσει και λαλήσει 
γάιδαρο να κουκαλϋσει!

και δεν μιλούσε κανένας. Για 
τί για να φάει κανένας ή να 
κσυκαλίσει γαΤδουρινό κρέας 
ήταν αηδιαστικό και αποτρό­
παιο.

ΤΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ αυτό όρκο 
κι εξορκισμό, που φαντάζομαι 
πως και σεις θα τον έχετε κά 
μει αν εζήσετε σε χωριό,βυμή 
θηκα προχθές που η· τηλεόρα 
ση μας έδειξε μεγάλα κομμά­
τια κ,ριέας σε σακκιά, όχι γα 
'ι'δάρου. αλλά μουλαριού, που 
είχαν σφάξει δυο ατσίδες από
πα Μίέγαρα και ία 
για σαλάμια.

ΒΦΡΙ3Α μ® την 
σία των Μεγαρέων,

πηγαίνανε

ασυνειδηι- 
αλλίά και

με την ιδέα πως ήτανε δυνατό 
'W φάω χωρίς να το υποψια- 
Ιζομαι κρέας ημιόνο» «λεσμέ 
νο και καρυκευμένο σε σαλά- 
ιμι. Αλλά και δαεφώνησα με 
την ενέργεια της Αστυιατρικής 
ιυπηρεσίας να καταστρέψει το 
κατασχεθέν κρέας. Έπρεπε ια 
το βάλει σε ψυγείο και να το 
ιδίδει κάθε μέρα να τοι τρώνε 
οι δυο παλιάνθρωποι που σκό 
τολσαν τατυχή ζώα για σπέσι 
σλ συσσίτιο στη φυλακή...

ΜΠΑιΡιΜίΠΟΥίΝΙΓΑ στο «πο 
ικοιριίστ.ιϊκό τους (μιπαρμιπφινά-
Κια) είδα 
ΐπρος 800 
στικό κν 
θος 7—8

στην αγορά χθες 
δραχμούλες (υποκορι 
αδκό) το κιλό. Μέγε 
πόντους. Ήτοι πόν

τος και κοίκικινοάλτ (εκατοστά
ιρικο). Ή «μπολσεβίκο», 
ΐθώς λέει τα εκατοστάρικα 
δή είναι κόκκινα, ο φίλος 
ο Γιώργο; Παπαδάκης,

kw- 
επει 
μου 
που

φτιάνει τα κλισέ στην «Πατρί 
δα». Δηλαδή, «φάτε μάτια ψά 
ρκί» για ιμερικοιύς...

ε- 
κά 
τα

κιλά που πήραμε απδ'την άφθο 
1 νη τροφή και την ποιλιχραγία, 

σε άλλα μέρη τη-ς γης, όπως 
; στην Αιθιοπία που γράψαμε 

προχθές χιλιάδες άύθρΰϋποι και 
μάλιστα παιδιά πεθαίνουν επει 

I δή δεν έχουνε τίποτε να φά- 
I νε. Ούτε νερό. Και είναι ειρω

ΑΥΡιΙΟ εορτή της Αγίας 
Σκέπης πανηγυρίζει ο φερώνυ 
μος γραφικός Ναός των ιδρυ 
μάτων Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
στο προάστειο Πεντεβή. Θα ' 
■τελεστεί το πριοϊ Θ. Λειτουρ 
για με ιερουργό- τον Σεβ. Αρ 
χι-επίσκοπο Κρήτης κ. ΤΙΜΟ 
ΘΕΌ.

Κωστής Φρω/κούλης
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπηιτό μου, Ανδρέα 
λ ίππου Ανδρουλακάκη που

Φι 
πήι

ρε ύστερα από λαμπρές σπου- 
δΐές το πτυχίο της Ιατρικής Σχο 
λής του Παν).μίου Αθηνών, 
θερμά συγχαίρω και του εύχο 
μαι καλή σταδιοδρομία.

Γεώργιος Βλαστός
Δικηγόρος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-1G-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρσεσφείσ) 40θήιμερο μνημόσυνο, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Εκφράζω τις θερμές μου ευ 
χαριστίες στα όργανα Χωροφυ 
λιακής του Τμήματος Ασφαλή 
ας Ηρακλείου και του Α.Τ. A 
ρκαλοχωροίυ τα1 οποία σε πα 
λύ σύντομο χρονικό διάστημα 
κατόρθωσαν να συλλάιβαυν 
τους διαρρήκτες που διέρρηξαν 
το σπίτι μου1 στο χωριό Πανα 
γιά Πεδιάόος και πήραν διώφο 
ρα είδη βίντεο, στερεοφωνικό., 
κλπ είδη αξίας 700.000 δρχ.

Ο ευχαριστών
Κων)νος Ταμπακάκης 

Γεωργός 
κάτοικος Παναγιάς Πεδιάδος

αςτορια
Τα σαγόνια του καρχαρία No 3
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο πιο γρήγορος μπάτσος της a 
νατολής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η μεγάλη των μπάτσων σχολή

ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Έλα να... γυμνωθούμε ντάρ- 
λινγκ
ΟΡΦΕΥΣ
Σεξουαλικό κοκταίηλ στο Σα- 
ρωνικό
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο πιο γρήγορος μπάτσος της α­
νατολής

Λυσσασμένες στο αναμορφωτή­
ριο

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μακρυγιαννάκης Ηλ. οδ. 
■ρωφ 
ιΜουισουράκη Λιάνα Πλ. 
ΑιΚατερίνης
Ανοιικίτό από 08.00—22,00

ΑιβΙέ

Αγ.

ΠαΜίδάκης Χαρ. Οδ. Γράμμου 
Ανοικτ άαπό 08.00—20.00;

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισ|6ώνοιμαι υποχρέωση, 
■ευχαριστήσω δημιόσια τον

να
Κα

τσαμά Νικόλαο οδηγό TAXI 
HP 5801 κωδ. 89 καθ' άτι μου 
παρέδωσε το πορτοφόλι που ε 
λησμόνησα στο αυτοκίνητά 
του κατά την διάρκεια διαδρο1 
μής.

Νικηφοράκης Γιάννης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ τον κ. Μιχ. και 
Απόστολο Σπανό (υιό) eu&i- 
ίκούς φυσιοθεραπευτές Μάρνη1 
32 Αθήνα που με γιάτρεψαν a 
πό προχωρημιΛη ύισκοπώίιεια.

Αισβάνομαι, απόλυτα 
και τους ευχαριστώ.

Κώστας Ερ/αζάκης
Πολυθέα Πεδίάδος 

Ηραικλόίοιυ

καλώ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν συνήλθαμε ακό 

μη από το βαρύ πένθος μας,
από τον πρόωρο χαμό του 
λυαγοπημένου μας

Γιάννη Ν. Κωστάκη
Θεωρούμε χρέος μας να

χαριστήσουμ»
κείνους τους

πο

SO'
ββρμά όλους ε । 

συναδέλκροικ;, ί
γνωστούς και φίλους που με 
κάθε τρόπο μας συμπαρα- 
στάθηικιαν στην μεγάλη και 
μακρά δοκιμασία μας και έβει 
ξαν τον πόνο τους για τον άδι 
κο χαιμό ταυ.

Η συμπαράστασή τους υπήρ 
ξε βάλσαμο στον πόνο μας.

Τους ευχαριστούμε όλους α 
πό τα βάθη της καρδιάς μας.

Η σύζίυγος: ΑΟηνά Κωστάκη 
Τα παιδιά: Νικόλαος—Ροδώ'

Μ^ΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Γιαννακάκης Γεώργιος του ’ 
Αντωνίου και της Χρυσής το γέ 
νος Μαλλιαράικη που γεννήθηκε 
στις Κ. Ασίτες και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μανιαδάκη Μα­
ρία του Εμμανουήλ και της Ευαν 
θίαςτο γένος Παντερμαράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο. .

Ο Εμμανουήλ Μπικόκης του 
Γεωργίου και της Ελένης το γένος 
Καρτσώνη που γεννήθηκε στο 
Τσαγκαράκι Μετόχι και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Παπα 
δόκη του Εμμανουήλ και της Μα 
γδαληνής το γένος Κοντογιάννη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Τσαγκαράκι Μετόχι, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΙ

Ταιοίοτρος

Εγκαταστάθηκε ατό Η 
ράκλειο, όδόζ Κοτεχάκη 
καί Μονής Οδηγήτριας 
14 (Ντ&ρμσζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ, Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

Κτιστάκης Νικ. Λ. 
νού
Χλουβεράκης Ιωάν.
Διημερεύουσες και 
ρεύσυίσες κλινικές 
Παναγία 
Γαληνός 
ιΐπίποίκράτειο' 
Ιππσκράτειο 
Ιπποκράιειο 
Άγ. Χαράλαμπος
Μαρκώκη

Καλοκαίρι

Λιοντάρια 
διανωκτ®-

ΙΚΑ.
Παθλκά 
Χειρ)κά 
Ορ&)κώ 

Καρδ)κά
Οηρ)ικά 

Ν8υρ)ικά
Οφϋ)κ'ά

Σάββατο 27 Οκτωβρίου 1984
ΕΡΤ 1

11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
ΙίΙ.Οδ Οδύσσεια του 

διαστήματος
1.30 Σάββατο,μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο μια και μισή
3.00 Τα στρουμφ·
3.30 Ξένη ταινία
5.00 θθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Απίστευτο κι όμως 

αληθινά·
7.25 Τα γεφύρια του Ιονιίου
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικές ώρες

10.55 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

•ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα1 

της Κύπρου
1.30 ΜΟυσικό πρόγραμμα;
2.00 Ειδήσεις
12.15 Ξένη ταινία,
4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Ποπάυ
5.30 Πατατούφ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Νεολαία, τέχνη και

Η γυναίκα καί ό κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ IΝΑΓΝΩΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Ιωάννα: Σπαθαρύκ'η ΨαρομιίλΙΙ- 
γκων 116, τηλ. 282463.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Εμμ. Καραίπιδάϊκης 
τύρων
Χαρ. Γιανναίδάκης 
τυρών
Εμμ. Μίπαλολάίκης 
τύρων
Ελ. Βαίμβάίκου Λ.

Λ.

Λ.

62

62

62

Μαρ

Μαρ

Μαρ,

Κνωσού
Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωισού 
Ιωάν. Πβρδικοιγ,ιάννηις Λ. Ικά
ρου 
Ελ.

Νικ.

Μαυράικη, Λ. Ικάρου 
ΣτοαρΓΓτης. Λ. Ιωνίας 
Παγωμένος Γάζι

Α ιανυκτερέύοντα
Εμμ. Μιιταλολάκης Λ. 62 Μώρ 
τύρων
Γεωργ. Ροιυσάκης Λ. ΕίΟν. Αν 
τίστασης
Νικ .Στοραίτης Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αψοί Κάργατζη Λ. _ Ικάρου 
Αλ. Δανδάλης Λ. Δηιμοκρατί 
ας
Παν. Πατέρας οδ. Θερίσου

KftN. I. ΔΑΤΛΑΚΗΧ 
ΧκιροορΎός—;
ΠΛοντίατρ·ς

Δέχεται Ερανς 13 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και βπί συνβντεύξβι.
Τηλ. ιατρείου 222070

» οικίας 234418

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8.30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300— 288 
649.

1—25

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ■ 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

Η»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί | 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο· του αγαπη | 
μένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΓΕΡΟΛΥΜΟΥ
τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε I 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ασπασία Γερόλυμου.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Κυριακή Γερόλυμου, Ιωάννης και | 
Χρυσή Γερόλυμου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ μ Μ Ο X Υ Μ «
Την Κυριακή 28η Οκτωβρίου και περί ώραν 8ην π.μ. 

εις τον Ι.Ν. Αγίου Δηιμητρίου (Λιμένος) τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο του εν Δυτ. Γερμανία αποβιώσαντος προσφι­
λούς μας συζύγου, πατρός, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΕΜΜ. ΜΑΝΟΥΣΆΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φίλους μας όπως τιμήσωσι την 
μνήμην του.

Οι τεθλιμμένοι
Η σύζυγος — τα τέκνα — οι αδελφοί. 
Οι εγγονοί — τα αγήψια.

6.55
7.05
9.30

10.05
12.00

παράδοση
Μουσικό- διάλειμιμα
Μια συνηθισμένη τρέλα
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Ειδήσεις

00.ΤΟ Ξένη ταινία
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Σάββατο 27-10-84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το Ηράκλειο 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Δίκτυο
10.05 Στα σπορ στην Κρήτη
10.30 Ραδιοχρονογράφηιμα
10.45 Καταιμεσίς του πέλαγου
ΤΙ .30 Κρητικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Ραδιοεπισηιμάνσεις.
12.15 Επίκαιρα τραγούδια
13.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΙ 
ΣΤΗ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ

Το μέλλον της ιατρικής οπι 
στήίμης είναι, άρρηικται σιυνβει 
δυμένο με την εξέλιξη, της τε 
χνολοιγίάς. Σήμερα εφαρμόζον 
ται δυο νέες μέθοδοι υπέρηχο 
γμαφίας. Η ηχηκαρδιογραφίυ 
δυο διαστάσεων, με την οποία 
βλέπομε; την καρδιά σε τηλεό 
;ραση. και καταγράφουμ® την 
εικόνα που παίρνουμε σο βίντεο 
Ucai η Μ-μοντ ηχηκαρδιογρια 
φία που κατιαγράφει σε φωτο 
γραφικό χαρτί αυτομάτου εμ 
φανίσεως την ανατομία της κα 
ρδιάς σ» ένα άξονα.

Τα κήρια προσόν της δ ια,γνώ 
σεως με' υπερήχους είναι ό,τι 
υποκαθίσταται η; ακτινο&ιαγνω 
OTiwfil (αξονικός τομογράφος, 
ακτινολογικά μηχανήματα κ. 
λ.π.) και μειώνονται σημαντι 
κά οι κίνδυνοι από1 τις ιονίζου 
σες ακτινοβολίες αφού δεν υ 
πάρχει ραδιενέργεια.

Οι διαγνωστικές συσκευές υ 
περήίχων στις οποίες' τα τελέυ 
ταία χρόνια έχουν εινσωματω 
Ιθεν ηλεκτρονιίκοί υπολογιστές 
χ ρη σι μ-οποι οϋνται:
• Στην μαιευτική, όπου συ 

ιμίβάλλουν στην διαπίστωση 
του ακριβούς χρόνου της ωορ 
ρηξίας των ωρίμων ωοθυλακί 
ων, έτσι ώστε να αντιιμετωπί 
ζεται η. στείρωση, που απασχο 
λίεί 150.000 ζευγάρια στην Ελ 
λάδα σήμερα.
• Ανιχνεύουν τους θρόμ­

βους του αίματος προλαμβάνω 
ντας εγκεφαλίικά επεισόδια και 
εμβολές.
• Ελέγχουν αν η αιτία της 

ανδρικής σεξουαλικής ανεπάρ 
Κειας αφείλΙεται σε στένωση ή 
απόφραξη.

• Αποικαλύπτουν το πάχος 
του δέρματος.
• Υπο καθιστούν τους καιρδι 

ακους καθετηριασίμούς.
• Βοηίθούν στην ανίχνευση1 

των οφθαλμικών όγκων, του 
καταρράκτου και αποκολλήισε- 
ως του αμφιβληστροειδούς χι- 
τώνος.
• Μπορούν να διαγνώσαυν 

την ενδοκαρδίτιδα', την ρήξη 
σπλάχνων και αορτής, της στε 
νώσεως ή ανεπάρκειας βαλβί 
ιδων, τον καρκίνο του θυροει-

δούς αδίένος, της ουροδόχου κύ 
οιτης, του ήπατος και του καρ 
ικίνου του προστάτη χωρίς κμ 
οτεοσίκόπησή,.
• Βοηθούν στην ακριβή πα 

ιρακέντηση, κύστοων του νε­
φρού και στην καταστροφή 
των νεφρολιθιάσεων.

• Μπορούν να κατακερμα 
τίίσοιυν τοιυς λίίθους της οωραδό 
,χού κύστης εξ επαφής ή εξω 
ισωματιικά με ηχητικά κύματα 
κρούσεως.

!!

|

πού

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γυιό, αδελφό, παπ

και θείο

ΝΙΚΟΛΑΟ ΒΟΓΙΑΤΖΗ 
Ετών 58

θανόντα εις Γερμανία κηδεύαμε αύριο Κυριακή 28-10-84 
στις 3 μ.μ. οικία οδός Ζωοδόχου Πηγής. Η νεκρώσιμη ακο 
λουθία θα ψαλεί στην εκκλησία της Παναγίας Χρυσοπηγής. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Βσγιατζή.
Τα παιδιά: Εύα και Παναγιώτης θεοδωράτος, Χαράλαμπος 
και Μαρία Βογιατζή, Ανθούλα Βσγιατζή, Κων)νος Βογια- 
τζής, Εμμανουέλα Βογιατζή.
Οι γονείς: Ευγενία χα Βογιατζή, Κλεάνθη χα Λαγουδάκη.
Η αδελφή: Καλλιόπη χα Τσάλκα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ 

Ιατρός Χειρουργός 
Δέχεται: 5—8 ιμ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπέναντι στήν Β' Ε­
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900.
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ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Λέχεται 8.30’ — 12 και ; 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά j 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- I 
478 οικίας, και 244430 Ια- : 
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 9 η ώρα στην 

εκκλησία του Αγ. Νικολάου στο χωριό Καμάρι, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου1

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Κουκουλάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ρένα Κουκουλάκη, Ευάγγελος και 
Ελένη Κουκουλάκη, Ζαχαρίας και Αγγέλα Κουκουλάκη..
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

MiMWIKOVTWm
Τελούμε την Κυριακή 28-10-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Σωτήρος Χριστού του χωριού Σταυράκια, ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ Γ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ευγενία Μαραγκάκη, Ιωάννης και 
Ιωάννα Μαραγκάκιη, Νικόλαος και Ουρανία Καλαθάκη, Ζσ 
•μπία χα Στυλ. Μαραγκάκη, Μιχαήλ και Ασπασία Μαραγκό 
κη, Σωτήρης και Βαλάνσια Πόρτση, Σπυρίδων και Ευογγε 
λ ία Μιαραγκάκη, Στασία χα Εμ. Μαράγκάκη, Μύρων και Τι 
τίκα Μιαραγκάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ·.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 8 π.μ. από τσ Πρα1· 
κτορείο Μεσαιράς (Χανιόπορτα).

λ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νού (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 
Δικηγόρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Μαρκουλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Μιχάλης και Μαρία Μαρκουλάκη, Ανδρέας 
και Χρυσούλα Τμχοποϋλου.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-10-84 και ώρα 8,30 στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο; μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΠΕΡΤΣΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μέλπω και Ευάγγελος Δερμιτζάκιης.
Οι αδελφοί: θεοδώρα χα Ν. Βασιλειάδου, Μαρία Μ’αχαϊρα, 
Ιωάννης Μαχαίρας, Ευάγγελος Μαχαίρας.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Πετροκεφάλου Μαλεβιζίου 40θήιμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του1 αγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

ΔΡΑΚΟΥ ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης Σερπετσιδάκης, Μαρία και Μιχάλης Μα 
νωλαρϋκης, Στέλλα1 και Ηρακλής Ξαγοραράκης, Ασπασία 
και Κων)νος Σερπετσιδάκης.
Τα εγγόνια —■ τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο, του 

αγαπημένου μας πατέρα, παππού και θείου.
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ

Ιατρού
τελούμε μνημόσυνο, στον Ι.Ν. του Αγ. Μηνά Επισκοπής Πε 
διάδος στις 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 και παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά του: Νικόλαος Ταμιωλάκης, Ιωάννα Φραγκούλη.
Τα εγγόνια, τ’ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Τα λεωφορεία θα ξεκινήσουν από το σπίτι μας θεοτοι 
κοποϋλου 11 στις 8 η ώρα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο1) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο1 υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ. ΜΑΥΡΑΚΙ!
Πσρσκιαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πελαγία Μαυράκη.
Τα τέκνα: Δόξα και Γιώργος Σταυρακάκης, Γιώργος και Νί 
τσα Μαυράκη, Νίκος και Μάρω Μαυράκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτώβριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δηιμητρίου Καβραχώρίου εξόιμηνο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και υιού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Β1ΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάκη.
Ο υιός: Ιωάννης Βιδάκης.
Οι γονείς: Αλίκη Βιδάκη, Γεώργιος και Μαρία Πατραμάνη.

®ί

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο1 σύζυγος: Εμμανουήλ Κωστάκης.
Το παιδί: Ηρακλής Κωστάκης
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μαρία Σκουλετάκη, Ηρακλής και 
Καλλιόπη Κωστάκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος και Μαρία Σκουλετάκη, Σπύρος και 
Αγάπη Σκουλετάκη. Δράκος και Ελένη Χαρωνίτη, Κων)νος 
και Ιωάννα Φανουράκη. Ευθύμιος και Σοφία Βογιατζόγλου, 
Ιωάννης και Φανή Σενέμη.
Οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Α'»
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του1 Αγ. Κών)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Άννα Κατσουλάκη.
Τα παιδιά: Θανάσης και Μαρίνα Τσίχλα, Γεώργιος και Τού 
λα Κατσουλάκη, Αριστείδης Κατσουλάκης, Φιλία1 Κατσουλά 
κη.
Τα αδέλφια: Ανδρ. και Μαργαρίτα Σταύράπαυλου, Ελευ­
θερία Βλαχάκη, Μιχάλης και Μαρίνα Σακλαμπάνη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΑΝΤΙΜΙΣΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Αντιμισάρη.
Τα; παιδιά: Πόπη και Μανόλης Δρακωνάκης, Γεώργιος και 
Χρυσάύλα Αντιμισάρη, Σοφία! χα Γρηγ. Αντιμισάρη, Ελέ 
νη και Μιχαήλ Λιναρδάκης.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμεροι μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΛΟΥΡΔΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βαλούρδου.
Τα παιδιά: Σταύρος και Κατερίνα Βαλούρδου, Κω·ν)νος και 
Πολυξένη Βαλούρδου, Εμμανουήλ και Μαρία Βαλούρδου, 
Γεώργιος και Μαρία Κριθινάκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

dig
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ΤΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε-
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ευαγγέλου.
Τα παιδιά: Κώστας και ΒέραΈυαγγέλου. Γιώργος και Καίτη 
Ευαγγέλου.
Η αδελφή: Στέλλα Μπαξεβάνη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 του Οκτώβρη τελούμε στον Ι.Ν. Αγίου 

Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 9 το πρωί 40θήμερο μνημόσυ 
νο στη μνήμη του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ 
φού και θείου

ΜΙΧΑΑΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ
και καλούμε όλους εκείνους που θέλουν νσ τιμήσουν την 
μνήμη του να έλθουν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Νίκος και Άννα Σαββάτη, Ρένα Αλεξανδράκη.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οι Σχολές Τεχνολογικών Εφαρμογών, Διοίκησης και Οικονομί- 
αζ, Τεχνολογίας Γεωπονίας του Τ.Ε.Ι. Ηβόκλείου αποφάσισαν σύμι 
μυ,να με το· άρθρο 36 παραγρ. 2 και το άρθρο 16 «περί εκλογής 
και πλήρωσης θέσεων Ε.Π.» τον Ν. 1404)83 ΦΕΚ 173)24-11-83 τ. 
Α' «περί δομής και λειτουργίας Τών Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμότιυν», καθώς και το Π.Δ. 223)24-5-84 και την Υπουργική 
Απόφαση £5)4224)3117)84 την προκήρυξη των παρακάτω θέσε­
ων:

Α. Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών
1. Μίας θέσης Καθηγητή (Α' βαθμίδας) του τμήματος Πολιτι 

κών, ειδικότητας Τοπογράφου Μηχανικού.
2. Μίας θέσης Καθηγητή (Α' βαθμίδας) του τμήματος Μηχανα 

λεγίας ειδικότητας Μηχανολόγου Μήχονικού, με ιδιαίτερη επιστή 
μονική δραστηριότητα σε κατασκευαστικά θέματα.

3. Μίας θέσης Καθηγητή (Α' βαθμίδας) του τμήματος Μηχανο 
λόγιας, ειδικότητας Μηχανολόγου Μηχανικού, με ιδιαίτερη επιστη 
μΡνική δραστηριότητα στην επιστημονική περιοχή της Θργάνω- 
οης Παραγωγής.

4, Μίας θέσης Καθηγητή (Α' βαθμίδας) του τμήματος Ηλεκτρο 
λόγιας, ειδικότητας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού.

5. Μίας θέσης Καθηγητή (Α' βαθμίδας) του τμήματος Ηλεκτρο 
λυγίας, ειδικότητας Ηλεκτρονικού Μίηχανικού.

6. Μίας θέσης Καθηγητή ΙΑ' βαθμίδας) του τμήματος Ηλεκτρο 
νικής, ειδικότητας Ηλεκτρονικού με ιδιαίτερο γνωστικό αντικείμε­
νο στον τομέα των Συστημάτων Αυτομάτου Ελέγχου.

7. Μίας θέσης Καθηγητή (Α' βαθμίδας) του τμήματος Ηλεκτρο 
νικής· ειδικότητάς Ηλεκτρονικού με ιδιαίτερο γνωστικό αντικείμί 
νο στα τηλεπικοινωνιακά συστήματα.

8. Μίας θέσης Καθηγητή (Α' βαθμίδας) του τμήματος Ηλεκτρο 
νικής, ειδικότητας Ηλεκτρονικού με ιδιαίτερο γνωστικό αντικείμε 
νο στα Λογικά Κυκλώματα - Μικροϋπολογιστές.

9. Μίας θέσης Καθηγητή (Α ’Βαθμίδας) του τμήματος Ηλεκ­
τρονικής, ειδικότητας Ηλεκτρονικού με ιδιαίτερο γνωστικό αντί* 
κείμενο στα τηλεοπτικά συστήματα.

Επίσης προκηρύσσονται οι παρακάτω θέσεις βαθμίδας Καθηγη­
τών Εφαρμογών:

1. Δύο (2) θέσεις τμήματος Πολιτικών, ειδικότητας Πολιτικού.
2. Μία (1) θέση τμήματος Πολιτικών, ειδικότητας Πολιτικού, 

με εξειδίκευση στα Συγκοινωνιακά έργα.
3. Δύο (2) θέσεις τμήματος Μηχανολογίας, ειδικότητας Μηχα­

νολόγου. ,
4. Μα (1) θέση τμήματος Ηλεκτρολογίας, ειδικότητας Ηλεκτρο­

λόγου.
5. Δύο (2) θέσεις Γενικού Τμήματος θετικών Επιστημών, ειδι­

κότητας Χημικού Μηχανικού.
6. Δύο (2) θέσεις Γενικού Τμήματος θετικών Επιστημών, ειδικό­

τητας Γιρογ)στού Η)Υ.
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ

7. Μία (1) θέση, ειδικότητας Ηλεκτρονικού με εξειδίκευση στα 
συστήματα αυτομάτου ελέγχου.

8. Μία (1) θέση, ειδικότητας Ηλεκτρονικού με εξειδίκευση στις 
τηλεπικοινωνίες.

9. Mia (1) θέση Ηλεκτρονικού με εξειδίκευση στα λογικά κυκλώ 
ματα - μικρο'υ’πολογιστές.

10. Μία (1) θέση Ηλεκτρονικού με εξειδίκευση στην τηλεόραση.
11. Μα (1) θέση Μαθηματικού.

Β. Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων

1. Δύο (2) θέσεις Καθηγητών (Α' βαθμδας), ειδικευμένων στην 
Οργάνωση και Δ)ση Επιχ)σεων.

Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων
1. Μία θέση Καθηγητή (Α' βαθμίδας) ειδικευμένου στην Εστια- 

τορική. .
2. Mia (1) θέση Καθηγητή (Α’ βαθμίδας) πτυχιούχου Οικονομι 

κών Επιστημών ειδικευμένου στα Μαθηματικά και την Στατιστι­
κή, ή πτυχιούχου Μαθηματικής Σχολής εξειδικευμένου στα Οικο 
νομικά Μάθήματα.

2. Οκτώ (8) θεσεις Καθηγητών Εφαρμογών, πτυχιοάχοι Ανώ­
τατης Γεωπονικής Σχολής ή ΤΕ1 με εξειδίκευση για τις ειδικότητες: 
Δύο (2) θέσεις για τη Δενδροκομία. Δύο (2) για την Εδαφολογία 
και .μία (1) θέση για κάθε μία από τις ειδικότητες: Βοτανική, Λαχα 
νοκομίσ, Ανθοκομία· και Φυτό προστασία.

Τα ειδικά προσόντα που πρέπει να έχουν οι υποψήφιοι για τη 
θέση Καθηγητή (Α' βαθμίδας), σύμφωνα.με το άρθρο 15 του Ν. 
1404)83 είναι:

α) Πτυχίο Α.Ε.Ι. ή ισότιμο εξωτερικού αντίστοιχης ειδικότητας.
β) Αναγνωρισμένο διδακτορικό δίπλωμα σχετικό με το αντικεί 

μενο· της θέσης που προκηρύσσεται.
γ) Αξιόλογη επιστημονική επίδοση, όπως δημοσιεύσεις σε 

δοκίμια, περιοδικό, μονογραφίες, διδακτικά βιβλία.
δ) Δεκαετή τουλάχιστον επαγγελιματική δραστηριότητα: από τι| 

λήψη του βασικού πτυχίου.
ε) Τετραετή τουλάχιστον διδακτική πείρα σε Σχολές τριτοβά­

θμιας εκπαίδευσης Εσωτερικού ή Ομοταγών Εξωτερικού.
Η διδακτική πείρα μπορεί να αναπληρωθεί έως και το 75ο)ο του 

καθόρΊζαμένου χρόνου από διπλάσιου χρόνου, πέρα από τον κα-) 
θορίζόμενο για κάθε περίπτωση, εξαιρετική επαγγελματική εμπει­
ρία, η οποία αποκτήθηκε σε διευθυντικές θέσεις μεγάλων παραγω 
γικών μονάδων και κρίνεται ιδιαίτερα χρήσιμη για τους σπουδα- 
οτές,.σε σχέση με τη συγκεκριμένη θέση που πρόκειται να κατα 
λάβει ο υποψήφιος.

Εγινε χθές ή κλήρωση τών αγώνων 
Βόλλευ Πρωταθλημάτων - Κυπέλλου

1.
2.
3.

θέσεις Βαθμίδας Καθηγητών Εφαρμογών
Τμήμα Τουριστικών

Δύο (2) θέσεις με ειδικότητα Ξενοδοχειακής.
Δύο (2) θέσεις με ειδικότητα Μαγειρικής.
Δύο (2) θέσεις πτυχιούχων Οικονομικών Επιστημών ειδικευ

μένου οτα Γενικά Μαθηματικά και στη Στατιστική ή Πτυχιού- 
χου Μαθηματικής Σχολής ειδικευμένου στα οικονομικά.

Τμήμα Λογιστικής
1. Δύο (2) θέσεις έξειδικεμμένων στα Οικονομικά ΜΙαθήιματα.

Τμήμο Διοίκησης Επιχειρήσεων
1. Δύο (2) θέσεις εξειδικευμένων στην Οργάνωση και Δ)ση Επιχ) 

σεων.
2. Μία (1) θέση ητυχιούχου του Νομικού Τμήματος Νομικής ε- 

ξειδικευμένου στο Δημόσιο Δίκαιο.
Γ. Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας

Τμήμα Φυτικής Παραγωγής
1. Τρεις (3) θέσεις Καθηγητών Α’ βαθμίδας, πτυχιούχοι Ανώ­

τατης Γεωπονικής Σχολής για τις ειδικότητες: Γεωργία, Βοτανική 
και Λαχανοκομία - Ανθοκομία.

στ) Άριστη γνώση μιας από τις ξένες γλώσσες Αγγλικής, Γαλλι­
κής, Γερμανικής, Ιταλικής και Ρωσικής.

Αν κατά την κρίση κανείς από τους υποψήφιους δεν συγκεν­
τρώνει τις προυΤιοθέσεις κατάληψης θέσης Καθηγητή η ψηφο­
φορία επαναλαμβάνεται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 15 ημε­
ρών για θέση Επίκουρου Καθηγητή και για όσους υποψήφιους έ­
χουν δηλώσει στην αίτησή τους ότι επιθυμούν να κριθούν και 
για τη θέση αυτής της βαθμίδας.

Τα ειδικά προσόντα που πρέπει να έχουν οι υποψήφιοι για την 
θέση Καθηγητή Εφαρμογών σύμφωνα .με το άρθρο 1'5 ταυ Ν. 
1404)83 είναι:

α) Πτυχίο Τ.Ε.Ι. εσωτερικού ή ισότιμο εξωτερικού και πιστο­
ποιητικό εξειδίκευσης ή πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ εσωτερικού ή ισό­
τιμο εξωτερικού, εφόσον δεν υπάρχει αντίστοιχη ειδικότητα. ΤΕΙ.

β. Εμπειρία στην εφαρμόγή επιστημονικών γνώσεων και μεθό­
δων κατάλληλου επιπέδου' και αντίστοιχης ειδικότητας προς τη 
θέση που πρακηρύοσεται, με οκταετή τουλάχιστον επαγγελματι­
κή δραστηριότητα από την οποία δύο (2) έτη διδακτική και έξι 
(6) έτη επαγγελματική, σε θέματα εφαρμογών.

Η διδακτική εμπειρία μπορεί να αναπληρωθεί έως και το 75ό)ο 
του καθοριζομένου χρόνου, από διπλάσιου χρόνου, πέρα από 
τον καθοριζόμενο για κάθε περίπτωση, εξαιρετική επαγγελματική 
εμπειρία, η οποία αποκτήθηκε οε διευθυντικές θέσεις μεγάλων πα 
ραγωγικών μονάδων και κρίνεται ιδιαίτερα χρήσιμη για τους 
σπουδαστές σε σχέση με την συγκεκριμένη θέση που πρόκειται να 
καταλάβει ο υποψήφιος.

γ) Αριστη γνώση μιας τουλάχιστον από τις ξένες γλώσσες: Αγ­
γλική— Γαλλική, Γερμανική, Ιταλική και Ρωσική.

Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού για όλες τις βαθμίδες όριζε 
ται το 45ο έτος που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο κατά ίσο 
αριθμό ετών προ'υ'πηρεσίας του υποψήφιου, σχετικής με το αν- 
τικείμενο, από την κτήση του αντίστοιχου πτυχίου, στο δημό­
σιο, Ν.Π.Δ.Δ. ή οργανισμούς κοινής ωφέλειας ή σε μεγάλη δημό­
σια ή ιδιωτική παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο Εξωτε­
ρικό ή διδακτικού έργου στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό.

ΥΠΟΒΛΗΤΕΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
(Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν 

μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία 
δημοσίευση, στον ημερήσιο Τύπο:

α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος, 
τίτλους κ.λ.π.

β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με 
τις σπουδές τους, τη δράση τους και ανάλυση των εργασιών 
τους.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 10 τουλάχιστον αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου απόκτησης της Ελληνικής ιθαγένειας.
δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105 ότι έχει εκπληρώσει τις στρα 

τιωτικές υποχρεώσεις.
ε) Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64)74.
οτ) Υπεύθυνη δήλωση του Β.Δ. 660)65.
Ci θέσεις Καθηγητών (Α- βαθμίδας) της Σχλοής Τεχνολογικών 

Εφαρμογών με αύξοντες αριθμούς 6—9 και οι θέσεις Καθηγη­
τών Εφαρμογών 7—11 αφορούν το Παράρτημα Χανιών του Τ. 
Ε.Ι. Ηρακλείου.

Πληροφορίες δίνονται από τις Γραμματείες των Σχολών ΣΤΕ, 
ΣΔΟ και ΣΤΕΓ στα τηλέφωνα 225-431, 32 , 33 Ηρακλείου και 
0821)59188 στα Χανιά.

Ηράκλειο 19-10-1984
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Ν.ΒΑΡΔΗΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ χθες το βράδυ 
η Τ.Ε. Βόλλευ Κρήτης.

ΘΕΜΑΤΑ της συνεδρίασης ή­
ταν η ανακατάταξη των μελών 
της Τ.Ε., ο· καθορισμός διαφό 
ρων επιτροπών και οι κληρώσεις 
των πρωταθλημάτων Ανδρών, 
■Παίδων, Γυναικών, Κορασίδων 
καθώς επίσης και των αγώνων 
του Κυπέλλου Κρήτης.

Η ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΒΟΛΛΕΎ' ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΝΙΑΜΕΛΗΣ γίνεται η Τ.Ε. 
Βόλλευ Κρήτης με τα εξής μέλη: 
Αλέξανδρόκης Γεωργουλάκης ^ε 
τράκης Παπαδάκης Τσιχλής Σερέ 
πετσης Καρβούνης ΧαΤδεμενά- 
κης, Νικητάκης και αναπληρωμα 
τικό τον κ. Δραμητινό.

ΑΛΛΕΣ επιτροπές είναι οι εξής:
Επιτροπή πρωταθλημάτων: Νί 

κητάκης (πρόεδρος) Παπαδάκης, 
Δραμητινός

Επιτροπή ορισμού διαιτητών: 
Πετράκης, Γεωργουλάκης (πρόε­
δρος) Παπαδάκης.

Επιτροπή εκδικάσεως ενστάαε 
ων: Σερέπεταης (πρόεδρος) Καρ 
βούνης, Τσιχλής.

Πειθαρχική επιτροπή διαιτη­
τών: Καρβούνης (πρόεδρος) Λέκ 
κας, Αλεξανδράκης.

ΟΙ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
Πρωτάθλημα Ανδρών
ΣΤΟ Ανδρικό πρωτάθλημα θα 

πάρουν μέρος 6 ομάδες που1 θα έ 
χουν το εξής πρόγραμμα:

1η σ,νωνιστική
ΓΕΗ —' ΟΦΗ
CAX — Αρκάδι
Κύδων -—Αναγέννηση

2η αγωνιστική
Παγχανιακός — Κύδων 
Αναγέννηση — ΟΑΧ 
Αρκάδι — ΓΕΗ

3η αγωνιστική
ΟΦΗ — Αρκάδι
ΓΕΗ — Αναγέννηση
ΟΑΧ — Παγχανιακός

4η αγωνιστική
Κύδων — ΟΑΧ
Παγχανιακός — ΓΕΗ
Αναγέννήση — ΟΦΗ

5η αγωνιστική
Αρκάδι — Αναγέννηση
ΟΦΗ — Παγχανακός
ΓΕΗ — Κύδων

6η αγωνιστική
ΟΑΧ—ΓΕΗ
Κύδων — ΟΦΗ
Παγχανιακός — Αρκάδι

7η αγωνιστική
Αναγέννηση — Παγχανιακός
Αρκάδι — Κύδων
ΟΦΗ — d*?x’
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ

ΚΛΤ σε αυτό τα πρωτάθλη­
μα συμμετοχή; έχουν δηλώσει 
επτά αμάδες που θα έχόΰν το 
ακόλουθα πρόγραμμα:

1η: αγωνιστική
ΓΕΙΗ—ΟΦΗ
ΟΑΧ—Αρκάδι
Κύδων—Νεάποληι

2η αγωνιστική
ΠαγιχανιαΚός—ΚάΘων
Νεάποιλη:—ιΟΑΧ
Αρκάδι—ΓΕΗ

3η αγωνιστική
ΟΦΗ—Αρκάδι
ΓΕΗ—'Νεάπολη
Ο ΑΧ—ιΠαγχιαν ιακό ς

4η αγωνιστική
Κύδων—ΟΑΧ
Παγχανι αχός—ΓΕΗ
Νεάπολη—ΟΦΗ

5η αγωνιστική
Αρίκάδ»—Νεάπολη
ΟΦΗ—Παγχανιακός
ΓΕΙΗ—Κύδων

6η αγωνιστική
ΟΑΧ—ΓΕΗ
Κύδο>ν—ΟΦΗ
Παγχανιακός—ΑιρΚάδι

7 η αγωνιστική
Νεάπολη'—Παγχανιακός
Αρκάδι—Κύδων
ΟΦΗ—ΟΑΧ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΤΟ· πρωτάθλημα αυτό θα γΐ 
νει με την συμεμτοχή 5 αμά­
δων που θα έχουν το εξής πρό

σεις: ΠΕΗ — ΟΦΗ, Παγχανιακός 
— Αρκάδι, Κάδων — Νεάπολη, 
ενώ ο CAX περνάει χωρίς αγώνα.

ΟΙ ημερομηνίες τέλεσης των 
αγώνων του Κυπέλλου θα καθο 
ριστούν από την επιτροπή πρω 
ταθλήματος εν καιρώ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Σύνδεσμος Δημ»κρατικ»ν 
Γυναικων Ηρακλείου σας καλεί 
στη συνεστίαση ττου διίοργίανωί 

την Τετόίριτη 31 Οκτωβρη 
1984, ωρα 8.30 το βράδυ στο 
Κέντρο «Λύρα»

Η Συνεστίαση οργανώνεται 
στα πλιαισια του εορτασμού της 
Παγκόσμιας ημέρας δράσης 
τωνί rwiaiMov για την Ειρηνη; 
των Γυναικών για ΤΡν Ειρηνη 
και τον Αφο-πλισμίο.

Τιμή ιτρόσκλησης 750 δρχ.
Προσκλήσεις μττορεηε να προ 

μηΟευτείτε από τα γραφεία του 
Συνδέσμοί! Αποκορώνου 11 τηλ 
280217.

ΕΝΤΕΙΝΕΙ ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΗΣ Β’ ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑΣ
Εγγραφο Εμπ. Συλλόγου στόνκ.Νομάρχη

Ο Εμπιορικός Σύλλογος Η 
ρακλείου έστειλε στον No 
μάρχη το παρακάνω έγγρα 
φο σχεΤικό με τη φημολο- 
γουιμβνη μεταφορά της 6' 
Οίκον. Εφορίας:

Κύριε Νομάρχη
Ισως θα πρέπει κάποτε,

παρά την έλΙλβιψη καταλλήλων

ου,

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΕΣ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Από: 27 έως 30 Θκίτωιβρίου 

Θα πραγιματοποιηθούν φέτος οι 
εισαγωγικές και κατατακτήρι­
ες εξετάσεις της Σχολής Θεά­
τρου στη,ν αίθουσα Υποκριίτι
κής της Σχολής.

Την εξεταστική επιτροπή 
άποιτείλέσει το σύνολο των 
θηγητών της Σχολής. Στις 
σαγωγικές θα πάρουν μέρος

θα
κα
ει

οι και νέες απόφοιτοι Λυκείου 
και θα ερμηνειύσουν ένα θεατρι 
κρ μονόλογο και ένα νεοελλη 
νϊκό ποίημα της επιλογής τοιυς 
προκειιμένου να διαπιστωθεί η 
εκφραστικότητα, η καλή σωιμα

τέκή; διάπλαση και η· ευαισβη 
σία τους.

Η Σχολή, Θέατρου Κρήτης α 
νωτεροποιεί'ται. φέτος και λει­
τουργεί με ανανεωμένο· πρό­
γραμμα και νέους καθηγητές.

Ειδικότερα για το 1984—85 
θα λείιτοιυργήσουν ειδικά έργα 
στήρια Ορθοφωνίας, Ψ’υχολογΐ 
ας, Σκηνογραφίας —·Ενδιματο 
λόγιας και Δημοσίων ΣΙχέσεων 
που θα είναι ανοικτά σίτο Η 
ρακΫυειώτικο κοινό με μοναδι 
κή υποχρέωση την ταίκτιική 
σάμιμίΡτοχή των ενδιαφίερομ® 
νων.

ΠΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΑΠΟΤΗΓΝΩΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στη Συνεστίαση των Ρότα 

ριανων στο ΞΕΝΙΑ την Πέμ,πτη 
26—1 0—84 παρεκάθησαν α- 
ρκίετοι ξένοι Ροταριανοί επιίσκέ 
πΤες και φίλοι τοι Ρόταρυ κα 
θως και ο τ. Πρόεδρος του P.O 
Καλ αμάτας Ροτ Δημήτρης Σού 
ρλας.

Μετά το καλωσόρ'σμσ των
Ροτ. επισκεπτών και ανα-
κο'ΛκσεΊς του ομίλου από τον 
Ροτ. Γραμματέα τον λόγο έλα 
βε ο πρόεδρος του ομίίλου υπε 
νθυμίζοντας στους Ροταριανούς 
την Πανηγυρική Συνεστίαση 
Τους την Πέμπτην 1—11—84 
για Την επέτειο της 28ης Οκτώ 
βρίου με ομ λητην τον Δημόσιό 
Υ.ράφο Κωστη Φραγκουλη και 
καλοσωρίσε τον Γραμματέα του 
Συλλόγου «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙ

ΟΥ» Δικηγόρο Μιχάλη Δοκουμε 
φζίδη ο οποίος με την τεκμηριω 
μέν,η σε συγκλονιστικά στοιχεία 
ομιλά του έκρουσε τον κωδω 
να τον κίνδυνου για τον απο 
προσανατολισμόν των νέων 
στην σημερινή μας εποχή και 
έδωσε στοιχεία για τις προσπά 
θείες τις ανάγκες και τα επι 
τεύγματα του Συλλόγου αυτού.

Μετά το τέλος της ομιλίας 
ο πρόεδρος του ΡΟΗ επέδωσε 
οικονομικό βοηθημα στον οΜιίλη 
τή σαν συνέχεια της περισυινης 
προσφοράς τ°υ ομίλου προς 
τον Σύλλογο «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙ 
ΔΙΟΥ» και ποοέτρεψε τους Ρο 
τοριανοι ς να γράφουν μέλη 
Του για την οικονομική και ηθι 
κή υποστηοιξη του Συλλόγου 
ουτου.

Συνεδρίασε την περασμιένη 
Δευτέρα υπό την προεδρία του 
Νομάρχη κ. Γεωργιαδη η Γνωρο 
δοτική Επιτροπή του Ν. 1262) 
82 και εξέτασε επτά αιτήσεις 
νέων ειπενδυίτίωιν.

Από τις αιτήσεις αυτές εγ 
κρίθηκαν:

α) Στον Ν. Λασίθίου 3 Ξένο 
δοχεία κόστους 23.000.000 εκ 
και 8 θέσεων απασχόλησης 
69.000.000 εκ και 17 θέσεων 
απασχόλησης και 49.085.000 
εκ και 13 θέσεων απασχόλη 
σης, αντίστοιχα.

6) Στον Ν. Ηρακλείου Τ θε 
ρμσκηπιο κόστους 19,050.000 
και 3 θέσεων οποσχολησης.

γ) Στον Ν. Ρεθυιμνης 1 Ξε 
νοδοχΕίο κόσ(τ»υς 23.000.000 εκ 
και 6 θέσεων απασχόλησης.

δ) Σίτον Ν. Χανιών 1 θερίμο

κηπισ κόστους 23.000.000 εκ 
και 6 θέσεων απασχόλησης.

Αιαβληθηκε η ληψη απόφα­
σης για 1 Ξενοδοχείο στον Ν. 
Ηρακλείου.

Στο μεταξύ, και ύστερα από 
σχετική πρόταση του Νομάρχη 
κ. Κυρ. Γεωργιαδη προς το Υ­
πουργείο Εθνικής Οικονομίας, 
συγκρύτουνίται 3 Επιτροπές Ε­
λέγχου για την πρόοδο και την 
διαπίστωση των Επενδύσεων 
που πραγιμσΤοποιουντα.ι στα 
πλαίσια των Αναπτυξιακών νό 
μων, στον Νομό Ηρακλείου.

Σάιΐς Επιτροπές αυτές μετέ 
χουν υπάλληλοι της Οικονομι 
κης Εφορίας, Μηχανικοί Της 
Δίνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
Νομού Ηρακλείου (ΛΤΥΝιΗ) 
και Μηχανολόγοι Ηλεκτρολόγοι 
της Επ)σης Βιομηχανίας.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

«ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ»
αυτή την βδομάδα

δεν θα κυκλοφορήσει την Δευτέρα 

αλλά την ΚΥΡΙΑΚΗ

Ms απόφαση της Νομαρχίας 
1 Ιρακλβόίυι καθορίζεται ως ε­

ξής το ωράριο λειτουργίας 
των καταστημάτων στο Αρ 
ικαλιοχώρι:
ίΚάθε Δευτέρα, Τρίτη, Πέ- 

μιπτη και Παρασκευή αιπό 08.00 
—13.00 και 1.5.30—120.00

Κάθε Τετάρτη· αιπό 08.00·ι-— 
14.30

Κάβε Σάββατο από 08·.00— 
21.00 συνεχόις για το λόγο ότι 
την ημέρα αυτή διενεργείται 
εμποροπανήγυρη.

Τα Βιοτεχνικά καταστήματα: 
από 08.00—·14.30 και από 17.00 
—ΣΙ .00 τις Κυριακές και εξαι 
•ρέσιιμες τα καταστήματα θα πα 
ραμένουν κλειστά.

Τμχόν απασχοιλούμβνοι προ­
σωπικό στα ανωτέρω καταστή 
ματα θα απασχολείται κατά το

νόμιμο ωράριο εργασίας, σύμ 
φωνα με πίνακα προσωπικού 
που θα θωρενται από την εκεί 
αστυνοιμική αρχή και θα αναρ
τάται σε εμφανές 
καταστήματος.

Η παρούσα να 
σε περίληιψη στον

σηιμείο ταυ

δημοσι-ευθεί1 
τοτιικό τύπο1

κατά τις διατάξεις του 
3Ό1)76.

Ο Νομάρχης Ηιρακλίεοίυ
Κυριάκος Γεωργιάδης

Ν.

ΠΕΤΡΟΝ ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτεροϋ 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

γραμιμια:
1η αγωνιστική

Till—Κυδων
Α ρ κά&ν—Παγιχαν ιακός

2η αγωνιστική 
Παγχανιακός—ΟΑΧ 
Κιδων—ιΑρκάβι

3η αγωνιστική
Αρκώδι—ΠΕΗ
ΟΙΑΚ.—Κώ&ωΜ

4η αγωνιστική
Κ ύδων—Παγιχα ν ι ακός
ΓΕΗ—ΟιΑΧ

5η αγωνιστική
Ο ΑΧ-—ΑρίκώΙδι 
Παγχανιακός—ΓΕΗ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΣΤΟ1 πρωιτάθιληιμα αυτό 
σι.ίμμετύσχ,ουν 5 ομάδες

θα 
αιπό

οίκοδομηιμάτων!, να αρχίσει η α­
ρμόδια υπηρεσία σας να α- 
μεσιωπίζει την αν'αγκη της συγ 
κέντρωσης των Δημοσίων Υπη­
ρεσιών .

Οι κατάσπαρτες, σε διάφορα 
σημεία της Πόλης Υπηρεσίες, 
δημιουργούν: πολλαπλά εμπόδια 
στους Πολίτες και χαμένες ω 
ρες εργασίας.

Στην εποχή της έντασης 
και των τόσων δυσκολιών, η α 
πώλενα ωρομισθίων για τη δι

εκπεραίωση των υποχρεώσεων 
μας προς τη Πολιτεία, θα πρέ 
πει να είναι όσο γίνεται μι­
κρότερη.

Προς τη κατευθυνιση αυτή, 
παρακαλουιμε, πολύ, οδηγήσετε 
τους επιτελείς σ'ας.

Στην εξεύρεση δη λαδή τρό­
που λιγότερης ταλαιπωρίας 
Των πολιτών.

Γι'α το λόγο αυτό, η φημολο 
γούμενη μεταφορά της Β' Οι 
κονομιίκης Εφορείας Ηρακλείου 
στο Πόρο, μας προξενίεί αισθή 
ματα ανησυχίίας.

Η συγκέντρωση όλων των σχε 
τικων μεταξύ τους Υπηρεσιών 
σε ένα σημείο της Πόλης μας 
κι η απλουστερη των διαδικασί 
ων, θα πρέπει να είναι το μέλη 
μα της πολιτείας.

Οποιαδηποτε άλλη μεθόδευση, 
Καπά την αποψΐή μας, δεν ανα

τις οποίες η, ΓΕΗ θα: καπέΐβέι 
με δυο ομάδες.

ΤΟ πρόγραμμα εδώ είναι:
1η αγωνιστική ί

ΓΕΗ Α’—Κύδων
Αρκάδι—ιΠαγχανιακός

2 η αγωνιστική
Παγιχανιακώς—ΠΕΗ ΒΓ 
Κάδων—Αρκάδι

3η αγωνιστική
Αρκάδι — ΓΕΗ Α'
ΓΕΗ Β- — Κύδων

4η αγωνιστική
Κύδων — Παγχανιακός
ΓΕΗ Α' — ΓΕΗ Β'

5η αγωνιστική
ΓΕΗ Β — Αρκάδι
Παγχανιακός — ΓΕΗ Α’

ΟΙ αγώνες των πρωταθλημά­
των θα αρχίσουν μετά το τέλος 
του σ’ γύρου των πρωταθλημά­
των Εφήβων — Νεανΐδων.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΕΞΑΛΛΟΥ για την α' φάση 

του Κυπέλλου Ελλάδας στο Βόλ 
λευ θα γίνουν οι εξής συναντή-

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ 
ΠΑΡΕΣΥΡΕ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΓΥΝΑΙΚΑ

Δίκιυκλο μοτοποδήλατο που ι 
οδηγούσε η Ειρηνη Στυλ. Οο [ 
φανού, 22 χρόνων, παρέσυρε 
και τραυμόίτνσε σοβαρά προχ­
θές στη Λεωφόρο Καλοκαιρινού 
την Καλλιόπη Νίκ. ΚαπΈτανά- 
κη. 77 χρόνων, κάτοικο Ηρακ- ' 
λείου.

κουφίζει το πρόβλημα κι ούτε 
δημιουργεί προϋποθέσεις για 
τη μελλοντική οριστική του επί 
λύση.

Ευχ'αριστουμίε,
Μΐε ΤΙμή
Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ
Ο Γεν. Γο αμιμιατ έα ς 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ

ΤΟ ΕΒΕΗ
ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΝΕΕΣ

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΗΤΩΝ 
ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπητέ συνάδελφε.
Ο Σύνδεσμος μας θα πραγμα 

τοποίηση Γενική Συνέλευση την 
30)10)84 ημέρα Τρίτη και ω 
ρα 7η εσπερινή στην αίθουσα 
του Επαγγελματικού και Βιοτε 
χνίκου Επιμελητηρίου οδός Ζω 
γράφου 13. Θα γίνη ο απολογΐ 
σιμός του έργου τον Διοικητικού 
Συμβουλίου καί θα δ’ιενεργη- 
θουν εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Δηλώσεις συμμίετοχής στις ε 
κλογές για την: ανάδειξη του 
νέου Δ.Σ. θα υποβάλονται στονι 
Πρόεδρο Μανώλη Μουρακη μέ­
χρι τις 27)10)84

ΕΚΘΕΣΕΙΣ
Το Εμπορικό και Βιομηχα­

νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
μας πληροφορεί, ότι:

• Η 16η έκθεση σύγχρονου 
κατοικίας θα γίνει φέτος στο 
Εκθεσιακό Κέινίτρο του Πειραια 
(κφίριο ΚΕΣΑΝΙΘΛΠ) από 
29)11 μέχρι 9)1(2)1984.

• Στις εγκαταστάσεις της 
AjE. Θεσσαλονίκης θα λβίτουρ/ 
γήσει από 22—26)11)84 η Δι 
εθνης Εκθεση Υφασμάτων, Εν­
δυσης — Ετοιμου Ενδύματος.

• Η Ελληνική: Πρεσβεία της 
Κοπεγχάγης έστειλε στο Εμπο 
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελή· 
τήριο Ηρακλειίου έντυπο με τις 

ι Διεθνείς εκθέσεις ττου θα γ·

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
που έχει δε&η,λωμένηι την

απαδοκιμιισία του ιατρικόΰΓΊσϊ» 
ματος, να κηδεμονεύει και να 
εκφράζει τον ιατρικό χώρο αν 
τι να περιορισθεϊ σε καθαρώς 
διεκιπεραιωτικά καθήκοντα μέ­
χρι να φθάσει το πλήρωμα του 
χρόνου. Με τέτοιες λοιπόν 
προϋποθέσεις και μέσα σε μια 
Ιπερίοδο που μεθοδεύονται πολ 
λά θα ήταν περιφρόνηση προς 
την εντολή που πήραμε αν δεν 
υψώναμε τη φωνή μας.

Πριν κλείσαμε την απάντη­
σή μας αυτή, θα θέλαμε να ξε 
καθαρίσαμε μερικά πράγματα 
για το Εθνικό Σύστημα Υγεί­
ας γύρω από τα οποίο, οι, συ

ση: τωιν δαπανών για την υ­
γεία και δεν υπάρχει οικονοτε 
χνική μελέτη, για ένα σωστό 
προγραμματισμό..

6) Δεν ατντιμετωιπίζει σφαιρι 
κά το θέμα «Υγείας», αλλά α 
ναφέρβται αποσπασματικά σε έ 
να μέρος μόνον ταυ όλου θέ 
ματος και αγνοεί άλα τα άλ> 
λα με αποτέλεσμα να δίδει την 
εντύπαχτη, πως στό|χ|σς του εί 
ναι περισσότερο η' δήμναυργίαι 
εντυπώσεων και λιγιατε<ρο η ου) 
σία και η προσφορά.

7) Δεν προβλέπει ρυθμίσεις 
για την ελεύθερη άσκηση της!

Οι εξουσιοδοτήσεις δεν ισχύ-. 
ουν βάση Νόμου.

Ο πρόεδρος
ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

1—2 '

νουν στη Δανία και Νορβηγία 
κατα το 1985.

Οι ενδιαφερόμενό! ,μπορούν 
να λάβουν γνώση του έντυπου

νάδβλιφοι 
προσπαθούν

της ανακοινώισεο>ς,
να

σουν σύτγχιυση- γιατί
δήμιου, ργή- 

φαίνεται
πως αυτή, τους βολεύει. Επανα ί 
λαμβάνουμε λοιπόν, γιατί το ;ι 
έχομε δηλώσει δημόσια ττολλ I 
λές φορές μέχρι τώρα, πως δεν ,! 
είμεθα εναντίον του Εθνικού | 
Συστήματος Υγείας. Είμεθα ε_ι 
ναντίον ταυ συγκεκριμένου συ ι 
σπήματος Υγείας που προτεήνε. 
τα.ι. Κι αυτό γιατί:

1) Δεν προβλέπει για τον 
•άρρωστο το δικαίωμα της ε- · 
ίλεϋθερης επιλογής γιατρού και^ 
Νοσηλευτηρίίουι. ,

2) Τοποθετεί ένα μικρό ποι ί 
σοστό του ιατρικού δυναμικού y 
της Χώρας μας στο σύστημαγ 
>και αφήνει στο περιθώριο· την a 
’μεγάλη, πλεοψηφία των συναί] 
δέλφων. |

3) Δεν προβλέπει την απορ, 
ρόφηση από το σύστημα των' 
νέων συναδέλφων που θα ΟΝΟ 
λουθήρουν.

4) Δεν υπάρχει η υλικοτεχνι 
κή υπχχδοΊή! και το νοσηλευτι, 
κό δυναμικό που θα υποδεχθεί 
το σύστημα και θα εγγυηθεί 
την επιτυχή εφαρμογή του.

5) Δεν συνοδεύεται με αύξη

ΑΝΑΚΟIΝΩΣΗ
Από Την Δ)Υση Συγκοίνωνί 

ων Ηρακλείου ανακοινώνεται ό- 
π οι εξετάσεις της Γ' εξεταστι 
κης Πιεριοδου 1984 για τη χο 
Ρηγηση άδειας ασκήσεως επαγ 
γέλματος ραδιοηλεκτρολόγον 
Β' και ραδιοπίεχνιτη θα γίνουν 
την 19)ι1ί1)84 ωρα 9.30 π.μ. 
στις Σχολές των ΤΕΙ

ΓΙΑ περισσότερες πληροφο 
ρΐες στο τηλέφωνο 284388 (κ. 
Πίνίευιματικάκη). I

Ε.Ν.
Η Προϊστάμενη
Μ, ΛΙΔΩΡΙΚΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΕ

ιατρικής. ,
8) Περιέχει ασάφειες και χά 

σματα στις επί μέρους δίαιτά-' 
ξεις του που έχουν μεν επισηι· 
μαινθεί με παλαιότερη· εγκύκλιο 
μας προς τους συναδέλφους, ε 
ξέρχονοαι όμως από τα όρια 
της απαντήσεως αυτής.

Κλείνοντας θα θέλαμε να το '| 
νΐσομε πως είμαστε πρόθυμοι < ? 
για διάλογο προς κάθε κατεύ I
θυνσηι πάντοτε όιμως μέσα 
πλ'αέσια της ευπρέπειας και 
αλληλοσββασμού.

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ). Χαριτάκης

στα ■ 
του!

’» I

Υ.Γ. Η παρούσα ανακοίίνω ’ 
(ση, ενεκρίθη «πό του Διοι 

κητ. Συμβουλίου του Ιατρι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου κα 
τά πλειοιψηφία.

ΑΝΑΙΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΤΟ ΦΕΚ 534)6)10—1 Ο­

84
του
την 
του

δημοσιεύτηκε ανακοίνωση 
Υπουργού ΧΟΠ σύμφωνα με 
παραγρ. 5 του άρθρου 15 
Ν. 1337)83 για την υποδο

λή Της δεύτερης δήλωσής αυ 
θαιρέτων κίατσσκευών που βρί 
σκονται γενικά εκτός σχεδίου 
πόλεως και εκτός οικισίμων προ 
του έτους 1923, και έχουν υ­
ποβληθεί εμπρόθεσμα on αντί 
στοιχες πρώτες δηλώσεις.

Διευκρινίζεται ότι η προθΐ 
σμλα υποβολής της παραπάνω 
δεύτερης δήλωσης άρχισε στις 
101—10—84, ημερομηνία δήμο 
σίευσεως της ανακοίνωσης στην 
Εφημερίδα Της Κυβέρνησης και 
λήγει α) για τους διαμένοντες
στό εσωτερικό 
10—1—1985 
μένίονίτίς στο
10—2—1985.

της χωράς στις 
6) για τους δια 

εξωτερικό στις

Ακόμη, 
ρίες 
θέσεις 
πό Το

περισσότερες πληροφο 
για τις δυο πρώτες εκ 
μπορούν να πάρουν α- 
τηλέφωνο 28.22.9'2.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκοήτίο Βενιιζέλειο 

και Πανάνείο Γενικό Νοσιοκο- 
ίμείο ύάτίερα από την αποφ. <χ 
ριθμ. 342) 30)19—10—84 δι 
οικητίκου Συμβουλίου του προ- 
κει|μένου να προσλάβη Το παρα 
κόίΤω Νοσηλευτικό Προσωπικό 
με 24)ιμηνη σύμβαση εργασίας 
σύμφωνα <με τις διατάξεις του 
Ν. 993)79 κεφ. Β' για την κά 
λυψη επειγουσων αναγκών (λει 
Φουργια Νέων Εξωτερικών lat 
ρείων) καλεί τους ενδιαφερομέ­
νους να υποβάλουν σχετική αί­
τηση ,μ® τα απαΐτουμενα δικαΙ 
ολογητικά μέχρι 5)11)84

1. Είκοσι εξ (26) Αδελφές 
Νσσ)ιμων

Για πίερισσότερες πληροφο­
ρίες στο Γραφιειο Προσωπικού 
του Νόσσκοιμείον κάθε εργάσι­
μη ημέρα και ωρα.
Ο πρόεδρος Του Δ)κου Συμ)ου 
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ιΗ Σχολή Εφέδρων Αξίκων Πε 

ζικου (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει 
πρόχειρο φανιερό μειοδοτι ’ 
κό διαγωνισμό για Τήν ανά 
δειιξη προμηθευτου ωνίων για 
τις ανάγκες της Σχόλης σ® εί ί 
δη Παντοπωλείου, Κρεοπωλείου, ί 
ΠβιηνοτροφΕΐίου και Αλλαντικών.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 2—<1|1—84 ημέρα Παρα­
σκευή και ωρα 10.00—-41.00 
στο ΚΨΑ)ΣΕΑιΠ.

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό δέκα πέντε χιλιάδες 
(15.000) δραχμές.

Πληροφορίες για Τα δίκαιο 
λογητικά που θα συνοδεύουν 
την δεύτερη αυτή δήλωση οι ε 
νδιαφερομιενιοι μπορούν να ζη­
τούν άπό τ!ς κατα τόπους πόλε 
οδαμαικές Υπηρεσίες.

Ηράκλειο 24——10—84
Η Προϊσ)νη ΤΠ και ΠΕ α.α.

MAP I ΝΑ ΧΑΤΖΗ ΔΑΚΗ
Αρχ)των μ® σύμβαση

ο

ΧιΤΙΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 
ΧΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΕΠΕΤΕΙΟ Η ΠΡΟΤΥΠΗ 
ΣΧΟΛΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ανίεχώρησε χθες για τη Χι- 
μεγάλη χορευτική ομάδα της

ΥΠΟΥΡΓΕ ΙΟΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ Β' ΚΡΑΤΙΚΟΣ · 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓΙΟΥ 
ΝIΚ ΟΛ ΑΟΥ Λ ΑΣ IΘIΟ Υ
ΑριθΙμ. Πρω:. 351

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Β' Κρατικού 
Παιδικού Στάθμου Αγίου Νικο 
λάου προκηρύσσει τακτικό μειο 
δοτικό διαγωνισμό με ενσφράγι 
στες προσφορές χαρτοσημασμέ 
νες νάμκυα που θα γίνει στο 
Γραφείο του Ιδρύματος Την 19 
η του μηνος Νοεμβρίου ημέρα 
της Εβδόιμάδος Δευτέρα και ο> 
ρα 10—11 π.μ. για την προ 
μήδεια εξοπλισμού του ιδρυμα-

Διάρκεια 
(6) ιμ,ήινίες.

Δεκτοί στο 
ροι τροφίμων, 
της ιδιότητας

διαγωνισμού έξι

διαγωνιησμό έμπσ 
αποδ ε ΐκν υομένη ς 

τωνί με τα σχετίι
κά πιάτοποιητικά.

Πληροφορίες κάβε εργάσιμη 
ημέρα και ωρα από Το 4ο 
ΕΓ)ΣΕΑΠ, (τηλ. 282823, εσ»τ 
24).

Ηράκίλειο 27 Οκτ 84
(Α/ττό τη ΣΕΑΠ)

ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΘΝΙ­
ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ύ­
στερα από πρόσκληση της Νο­
μαρχίας Χίου, για να λάβει 
μέρός στις τοπικές εκδηλώσεις 
για την εθνική επέτειο της 28ης 
Οκτωβρίου καθώς και στην πα 
ρ έλαση.

Την χορευτιικη ομαδα συνοδευ 
συν το μουσικό καλλιτεχνικό συ 
γκρότημα λύρα Ανήωνης Παρλα 
μάς, λαούτο Γιάννης Τσατσαρά 
κης.

Επίσης την ομάδα συνοδεύ­
ουν οι υπεύθυνοι της ιματιοθή­
κης και του τμήματος χο, ου και 
ο Δ)ντης της Σχολής.

τος
1)
2)
3)

(1)

τηλεόραση (1)
Βίντεο (1)
Μηχανή προβολής^ σλαιτς

Σε περίπτωση που ο διαγωνι 
σμός δεν επιτύχει θα ξαναγίνει 
στις 26 ταυ μήνα Νοεμβρίου η 
μέρα Δευτέρα την ίδια ωρα.

Για πληροφορίες και για 
τους όρους Της Δημοπρασίας οι» 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο γραφείο του 
Ιδρύματος κατα τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες τηλ 23107.

Αγιος Νικόλαος 25.10.1984 
Η Πρόεδρος του Δ. Συμβουλίου

ΜΑΡΙΑ ΣΠΙΘΑ
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Ji ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Τ'Τ"

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ί ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας

;: ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
;' Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων
<! τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 

; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.
> ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Β.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)ιός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1888 γωνία)

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σΐα καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλοΰνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πανταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρα και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

H
I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ'
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ειωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επιχείρηση ΤΟΣΤ με την επωνυμία «ΟΑΣΗ» 

στον Λιμένα Χερσονήσου επί της παραλίας, με πε 
λατεία εξασφαλισμένη.

Πληροφορίες τηλ. 0897)22734.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ — ΧΑΡΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Αντιπρόσωπό γιο το Νομο Ηρακλείου, και Αγίου Νικολάου. 
Απαραίτητη προϋπηρεσία στο επάγγελμα του Αντιπροσώ 
που. Πληροφ. τηλ. 0821)21800.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Επειγόντως ειδικευμένες γαζώτριες.

Επίσης και ανειδίκευτες κάτω των 17, για Βιοτε­
χνία Ετοίμων Ενδυμάτων. Πληροφορίες τηλ.: 
223613, ώρες καταστημάτων.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΕ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθήίκη για ενοικΐαση εις τον Δήμο Ηρακλείου, εστεγασμέ 
νη. επιφάνειας 1000. τ.μ. περίπου, και με μεγάλο περιβάλλον 
τα υπαίθριο χώρο 7—8 στρεμμάτων.

-Πληροφορίες κ. Σκαλσχωρίτη, τηλ. 235965 — 235834 
8—3, καθημερινώς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
σκύλος ΝΤίΟιΠΕΡΜΑΝ θηλυ- 
κός 14 μηνών, εμβολιασμένος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μά 
ρκας FLORETTA 50 C.C σε ά 
ριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 0894-22410.

(Π5Ο6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίείπιχείρηση καφέ

έτοιμος για ζευγάρωμα 
τάλληλος για φύλάϋας. 
φορίες τηλ. 221514

(115112)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

και κα 
Πληρο

1—3

νείου 
στην 
ραφ.
ίϋ-ΐμ.

πλήρως εξοπλισμένη; 
οδό ΕπνμενίδοΜ 26. Πλη 

τηλ1. 243758 από 8;—12

(0505) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο; της 
πόλέο>ς. Πληροφ. τηλ. 241164 
ώρες καταστημάτων.

(Π&13) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο . ψυγεία σε 
άριστη; κατάσταση ένας κατα 
ψύκτης και ένα συντήρηση. Ε 
πίσης 20 μέτρα ράφια γόνδο- 
λες, μια· τέντα 12 μέτρα, κάρο 
τσια και καλαθάκια συρμάτινα. 
Τηλ. 241895—231765.

(11510) 1—4

ΔΙΑΘΕΤΩ επιλογείς 
(καντράν) με 10 μνήμες 
και φράνη το μηδέν με 

οδηγίες τοποθέτησης για 
όλα τα τηλέφωνα. Πλη 
ροφ. τηλ. 220335.

(Π469) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 
μοντ. 79, λάστιχα καινού 
ργιαι Ρ6, ξάντες αλουμινί 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297, 280160 και 
285586.

(Π426) 1—6

NOVA είναι το καινούργιο 
καιταπληκτικό σύστημα 
θέρμανσης, φορητό, κα­
ταργεί μπουριά, Κάπνες 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Πώ 
ληση χονδρική - λιανική 
σε όλη την Κρήτη.
ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
τηλ. 285235 και 281015.

1) Μια σκαπτική μηχανή; τε­
τράχρονη, Ιταλική, επισκευα­
σμένη, σε καλ ήκατάσταση. Δε 
κτή και η, δοκιμή. Τηλ. 225730 
2) Νιτίνες περτσινω.τές με λα 
μαρίνα των 4 χιλιοστών καθώς 
και με γαλίβανισμένη λαμαρί­
να, για' ντεπόζιτο νερού ή πε 
τρελαίοιυ. Τηλ. 283854, 242085 
241154.
3) Τα κάτωθι εργαλεία. Ένας 
όρέπανος κολονάπος ύψους 
1,50 μέτρου. Μια ηλεκτρο'Κόλη 
ση 200 Αμπέρ. Ένα ψαλίδι 
.μετάλλου για 4 χιλ. λαμαρίνα 
και τα τρία1 Γερμανικής προε- 
λεύσεως. Φιάλλη και καζανάκι 
οξυγόνου με λάστιχα και μανό 
μετ,ρο. Ένας τροχός διπλός με 
μοτέρ 1,5 ίππο. Ένα αμόνι με 
την βάση του. Τηλ. 242085 και 
24121'65.

(Π5Ο7) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SU­
ZUKI ENDOURO 250 C.C σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 761ι146.

(Π5Ο8) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας 
Μπόξερ μ® όλα του τα χαρτιά. 
Πληροφ. τηλ. 231695.

|(ΠΒ11.) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Παλιά οικία 
στο χωριό Βούτες. 2) Αμπέλι 
με 300 κλήματα. 3) Αμπέλι— 
ελαιών (160 κλήματα —43 ε 
λιές). Τηλ. 01-3605756.

(Π5>15) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα αερόθερμος 
σε άριστη κατάσταση λόγω κε 
ντρικής θερμάνσεως. Πληροφ. 
τηλ. 236668 μετά πις 5 μ.μ.

(Π514) 11—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές ΗΟΝ 
DA 50 CC, 125 HONDA δρό 
μσυ, 185 HONDA 200CC Τσό 
περ, 250 YAMAHA. Τσόπερ, 
HONDA 500CC, VESPES 150 
CC. Πληροφ. τηλ. 280399.

(Π467) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Τίτλοι καθα 
,ροίΐ, συμβόλαια γίνονται αμέ­
σως. Δεκτοί και κτηιματομεσί 
τες. Πληροφ. τηλ 288764.

(ίΠ452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ F89 
μοντέλο Γ980 διαξονικό ανα­
τρεπόμενο. Τηλ. 282650 ώρες 
13.00—15.00 Κ. &>φοκλή.

(Π339) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (ρετι 
ρέ) Θεσσαλονίκης 12. Τηλ. Η 
ρακλείου 224456 και Αθηνών
01-6517924. 

(11254)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Κατε 
χάκη 14 κατάστημα 60 τ.μ. 
(καθαριστήριο). Πληροφ. τηλ. 
01-6522669 ή 6521,653.

(Π5Ο3) 1—15
ΠΟΥΛΑΩ μια .YAMAHA F 
6335. άκουστική; κιθάρα 8 μη­
νών σε εξαιρετική κατάσταση 
Τιμή 30.000 δρχ. Πουλάω επί 
σης μηχανισμό μάρκας. SHA­
DOW 8 μηνών στην τιμή, των 
6000 κατάλληλο για βιολί. Πλη 
,ροφ. τηλ. 223672. ’

(111503) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
13,00 σχεδόν καινουργές 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
ηιίκλεπτίκό σύστημα (συναγερ 
μός), ραδιομμγνητόφωνο· SO­
NY κλπ, EXTRA τηλ 223434.

(Π500) I — 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70 τ.μ. στην 
οδΐό Δημοίκρατίάς 28 Ν. Αλικα

;_ 18 ρνασίσός ιτλιησίον Αγ. Νικολά-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή 
πολυκατοικία επί των οδών Κυ 
κλάδων και Ψυχάρη (Μαστα- 
μπά). Πληροφ. τηλ. 288710.

(Π266) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις πε 
ριοχή Αγίου Ιωάννο» Χωστού 
250 τ.μ. Τηλ. 221639 ή 220301

(Π305)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
ριστη κατάσταση και σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 235249.

(Π428)

1—15 
σε ά
τιμό

ου 1;50 τ.μ. δρχ. ί.500.:000. 
Πληροφ. τηλ. 2223116 κ. Χα 

. τξάκη πλην Σαββάτου και. Κυ 
ριακής.

(Π498) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός. εστιατορίου λόγω αναχω 
ρήσεως. Τηλ. 285214 ώρες κα 
ταστηιμάτων.

(Π499) 11—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα HONDA Β' εξάμηνο 79 σε

■ υπεραρίίστηι κατάσταση' λόγω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU DL 1400 μπλε μεταλλικό 
εις αρΐστηι κατάσταση από ιδιώ
τη. Δεκτός 
λέφ. 282067 
Βασίλη.

(H448)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κάθε έλεγχος. Τη- 
από 8—·1Ι1 'π.μ. κ.

1—6
οικόπεδο 1 στρέμ

μα ®ις θέση Κεφάλα περιοχή 
Αγ. Ιωάννα» προαστείου εκτός 
ζώνης με (6) μεγάλα ελίαιόδεν 
δρα περιφραγμένο με δυο δρό 
μους, νερό, φωτισμό τηλέφωνο

τρίτου αυτοίκινήτου σε τιμή; ευ 
καίριας. Τηλ). 2’80189—234779 
καθημιερινά1.

(Π47Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείό - βιτρίνα σε τιμή; ευκαιρί 
ας και δυο αυτόματες ζυγαριές 
30 και 10 κιλών. Πληροφ. τηλ 
289208.

(Π472) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κατάλ 
ληλο για επαγγελματική στέγη; 
κοντά στο ΙΚιΑ 37 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 233366.

(Π457) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AI.FA SUD, ' 
μοντ. 79, λάστ:χα καινού 
ργια Ρ6, ξάντες αλουιμινί 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τήλ. 244297 — 280160—
285586.

(Π426) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 7 
στρεμμάτων με νεόκτιστο 
εστιατόριο 120 τετρ. μέ­
τρων με υπόγειο, πολυτε­
λούς κατασκευής, με όλο 
ταυ τον εξοπλισμό στη 
ΧΤΑΛΙΔΑ, με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλεί 
ου - Αγ. Νικολάου (30ο χι 
λιάμετρο) και με έτοιμη οι 
κοδαμι κή άδεια για ξενοδο 
χειακή μονάδα στο ακίνη 
το. Πληροφορίες στα τηλέ 
φωνα: (081) 283417, 242- 
545, 222633.

(Π421) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμέ­
νη ταβέρνα στο κέντρο 
της πόλεως λόγω ανα­
χωρήσεως στο εξωτερι­
κό. Πλη,ρ. εντός Κοραή 
12 (παράλληλος Δαιδά-
λου).

(Π494) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR στο κεν 
τρικότερο1 σημείο του Αγ. 
Νικολάου. Πληροφ. τηλ. 
0841)24467 από 8—10 
μ.μ.
(Π496) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σαντορί­
νη στην «ΟΙΑ» και στη 
μαγευτική θέση «ΜΠΑΞΕ» 
παραθαλάσσιο αγρόκτη­
μα (οικόπεδο) περιέχον α 
ιμάέλι και οικία κτισμένη 
δίπλα στο κύμα με φαν­
ταστική θέα και πεντακά­
θαρη αμμουδιά, συνολι­
κής εκτάσεως 5 περίπου 
στρεμμάτων, κατάλληλο 
και για ξενοδοχειακή μονά 
'δα. Τηλ. 0821)52580.

(Π479) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επάγγελμά 
τικό σε άριστη κατάσταση'. Τη 
λέφ. 223430—230537.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5
δωματίων (125 τ,μ) στην Πλ. 
Κορνάροϋ (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ιντεοσκοπήσεις, φωτογρα φ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τξαιμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Ιμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαξίΐ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξενφ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
S21907 κ» 236279.

κρύσταλλα 
καλλυντικά

κατάλληλοι για
^ψιλικά —Όώρο ·

Τηλέφ- 224740.
(Π516)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στα Μάλια σε άριστη 
Τηλ. (0897)311625 και

κοντά. Τιμή ευκαιρίας. 
282893.

(Π409)

Τηλ.

1—15

(Ο3®9) 1-·10

(11509)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΠΑΡ 
θέση. 

31332.
1—6

αυτοκίνητο SUM
CA 1300 τηλ. 235393 τις εργά 
σιμες ώρες.

(Π456) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 33® τ.μ. 
με πρόσοψη; 20 μ. εις τοποθε 
σία Λίντο έναντι Εθνικού κο 
λυμβητηρίου. Πληροφ. τηλέφ. 
281177 και 0296)28276.

(Π403) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ημιτελές 
διαμέρισμα 3ου ορόφου καλυμέ 
νος χώρος 91 τ.μ. 2) μαγαζί 
37 τ.μ. περίπου με πατάρι 16 
τ.μ. στην οδό Γιαμαλάκη. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ 
με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μα
σταμπά)'. Πληροφ. τηλ.
—286551 —233891.

(ΙΠ462)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

231892

1—6
2άρι

λο 1974 προσεγμένο.
τηλ. 230131.

(Π193)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
τ.μ. έως 4 στρέμματα.
τηλέφ. 233131 
286071.

(Π445)

ΓΓληροφ.

1^15
από 300 
Πληροφ

284153

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
και εκτός πόλεως. 
Τεμάχιο 600 μ. περιοχή 
λοκήπων.

εντός

Αμίτε

Οικόπεδο 3 1)2 στρέμ. έναντι 
κέντρου Κανάρια.
Διαμερίσματα 21)2άρι και 2ά 
ρι.
Οικόπεδο 360 τ.μ. στην Παπα 
ναστασίου μετά τον κόμβο.
Επίσης βιοτεχνία (κλωστήρια 
—ιβαφεία) με μηχανήματα αξί 
ας 10.000.000 στο χωριό Πεν
ταμόδι.

Αυτοκίνη,το φορτηγό 
ιβάρους 4 τόννων.
Κεντρικά ’ καταοστήματα 
Ηρακλείου.

Πληροφ. τηλ. 232459.
(Π418)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES,

μικτού

εντός

1’—6

αυτό-
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68. 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL- 
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής ΑντιστάσεοΝ 74
Τηλ. 285.680 - 241.520

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τός σχεδίου)

(εν

— Μασταμπάς 308 και 305 μ2 
γωνιακό κοντά στο Γυμάάσιο. 
— Θέρισος 875 ;μ2 γωνιακό με 
αποθήκη 300 ,μ2 και στατικά για 
άλλους 2 ορόφους σε τιμή σπά 
νιας ευκαιρίας μόνο 8.000.000. 
— Κηποΰπολις 525 μ2 γωνία 
κό σε λογική τιμή.
-— Σώπατα 432 μ2 γωνιακό με 
πανοραμική θέα μόνο 4 χιλ. το 
μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)

— Μασταμπάς 102 μ2 3ου ορό 
φου με μπαλκόνι 100 μ2 σε κα 
ίλή τιμή και 78 μ2 3ου ορόφου 
σε μοντέρνο στυλ.
— Παλαιά Σταυρωτή 72 μ2 1ου 
και 2ου ορόφου και 54 μ2 3ου 
ορόφου.
— Πόρος 110 μ2 1ου ορόφου 
με τρία υπνοδωμάτια.
— Κατσαμπάς 130 μ2 1ου ορό 
φου σπάνια ευκαιρία.
— Καμαράκι 102 μ2 3ου ορό 
φου πολύ μοντέρνο και σε κα 
λή τιμή.

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) σε όλα τα προάστεια 
αρίστης κατασκευής και σε κα 
λές τιμές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών 
Καταστήματα και Γραφεία στο 
κέντρο σωστές επενδύσεις και 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(Π411) Ι—6

285813> ή 224608.
(Π398)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κηήιμα 
towjv περιοχή Αγ.

1—10
2 στρεμ. 
Πελάγιας

πλησίον ξενοδοχείου Μπενισου 
λας κατάλληλο για οτιδήποτε, 
λόγω αναχωρήσεως, σε προσι 
τή τιμή. Τηλ. 282876 κ. Γιον 
νη.

(0378) 1—112
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 πρωτόγεννα 
πρόβατα. Πληρσφ. τηλ 234436

εις δεύτερο όροφο εις περιοχή 
Νέο Στάδιά. Τηλ. 282650 1— 
2 μ.μ. κ. Γρηγόρη.

(Π475) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 4 
δωματίων σε καλή, κατάσταση 
εις θέσιν Χανιών Πόρτα σε τι 
,μή ευκαιρίας 950.000 δρχ. Τη 
•λέφ. 282650 Γ—·2 μ.μι Κ. Γρη; 
γύρη.

(Π476) · 1—115
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 180 τ.μ. 
σε τριόροφο οικοδομή, στην 
περιοχή; Μασταμπά. Επίσης πα 
ραθαλάσσιο οικόπεδο 306 τ.μ. 
στην Παντίάνασα 30 μ. από τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας.

(0461) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ανατολικά 
του χωριού Τσούτσουρα περί 
που επτά στρέμματα, σημερι­
νή μο,ρφή θερμοκήπιο. Αρχίζει 
από θάλασσα και περνάει τον 
δρόμο. Πληροφ. τηλ 236221.

Πληροφ. τηλέφ. 
08.00—-21.00 Και 
243867.

(Π473) .

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

(0488) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU COU 
RE σε κατάσταση LUX κα­
θώς επίσης και τρέΤλαρ (μπα1
γαζιέρα) πολυτελείας. 
Ξανθουδίδου 1 Πλατ, 
ου κ. Καφούση.

ΙΤληροφ 
Μουσεί

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολύ 
τέλίαύς κατασκευής εις κεντρί 
κόν σημείον της πόλείως (περί 
οιχήι Εργατικού Κέντρου) τρι 
ών υπνοδωματίων, μεγάλη; σα 
λοφαπεζαρία, καθιστικό, με 2 
αποθήκες, 2 WC και γκαράζ 
13'3; τ.|μ. προς 53 το τ.μ. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 2843113.

(ΙΠ468) Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασ­
σό οδός Τρύφωνος και Μουσέ 
λου μονοκατοικία 66 τ.μ. με ά 
δενα οικοδομής. Πληροφ. τηλ
01)9237628 
220516.

(11389) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ως 287 τ.μ.

και Ηρακλείου

1—10
οικόπεδο εκτάσε- 
εκτός σχεδίου αλ

λά σε προνοιμιούχο θέση στην 
περιοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ 2334.04.

(03912)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις 
χή Αθανάτων επί της 
2000 τ.μ. κατάλληλο για

1—5 
περιο 
οδού 
οικία

βίλα ή εργοστάσιο. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 791216 μετά
τις 7 μ. μ.

(Π331) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χωριό Πεζά

1>—5 
επιχείρηση σου- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—15 
αγρόκτημα στα 

στην θέση Σκά-
ψες (Τσαχαλ-ιάρικα) έκτασης 
8 περίπου στρεμμάτων με 105 
ελαιόδβνβρα, 700 κλήματα σου 
λτανί και 700 κλήματα κρασά 
μπελο φυτό 6 ετών στυλωμένο 
Τηλ. 223566.

(Π5Ο1) 1—5
ΛΗΜΟΠΡΑΤΉΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 'Εγχρωμη T.V 
Πίνακες ζωγραφικής, ασπρό­
μαυρες T.V, ψυγεία., κουζίνες, 
πλυντήρια, σάμπες, κιρε|ββατά>- 
κια παιδικά, τραπεζαρίες, σαλό 
via, βιτρίνες, ένα μαγαζί με οι 
κιακά είδη, ένα μαγαζί με δί 
σκους - κασσέτες, και χλιάδές 
άλλα είδη σε τιμές ευκαιρίας.

Δημοπρατήριο Κρήτης
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο
(Π5Ο2) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 600 μοντ. 1979 Β' σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμή λογική
ΤηΜ. 224207—243863. 

(Π495) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόρα 
ση CURFTNG 27 ιντσών 6 με 
Υαφώνων, στερεοφωνική δρχ. 
100.000. Πληροφ. 8—3.30 τηλ

241436 από 
μετά τις 21.00

1^10

2 συνεχόμενα
οικόπεδα στο νέο λιμάνι (ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.μ. το κα
θένα με καταπληκτική 
Πληροφ. τηλ. 0897-22607 
και 6—8 και 282708.

(Π376)

θέα.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .οικόπεδο 103 τ.μ. 
ιμε οικία οδός Απολλωνίας 90.
Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π489) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN φορτηγάκι αγροτικό 
1500 κ.ε. σε τιμή εύκαιρίας. 
Τηλ. 241227 από 5—=8 μ.μ. και 
761120 από 8—10 μ.μ.

(11490) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
ρφωμένα στην περιοχή

διαμο 
Καρτε

ρού και συγκεκριμένα στις 
θέάεις: Αγ. Φωτεινή περίπου 
70 στρέμ., Βαθύλακα περίπου 
30 στρέμ., επί της επαρχιακής 
οδού Ηρακλιείου—Ελιάς στη. 
θέση Τσιχλάκη 4 στρέμ.., στη 
θέση Γρηλιονάκη Καλιηργήσι- 
ιμος αγρός 50 στρέμ., βόρεια 
σου λσταμείαυι Χερσονιωτάκη; 
50 στρόμ. 'Σημειωτέον ότι τα 
παραπάνω; ακίνητα δεν έχουν 
δασικό πρόβλημα. Τηλ. 281233
ώρες γραφείου.

(Π491) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σοβάρελα των 
τιμή ευκαιρίας.

1—3
3 ξύλινα κρα- 
1300 κιλών σε 
Πληροφ.. τηλ.

243319.
(Π48ι1) 1-δ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. 
εις θέση Καμαράκι έναντι Αγ. 
Παρασκβύή^. Πληροφ. τηλέφ. 
289049 από 10.00—12.00 π.μ. ’

(Π480) Γ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Σέλόπου 
2οος Κοινότητα Καλλιθέας ελαι 
όφύτο 5 στρήμ. με 42 ελαιόδε 
νδρα φορτωμένα καρπό. Πλη-
ροφι. τηλ. 236419.

(Π482) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον

1—6
2ο όροφο

γραφείο εξωτερικό 46, τ.μ. πλη 
σίον Πλίατ. Κορνάρου. Τηλέφ. 
285812.

(Π484) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 270 ρί 
ζες με παραγίωγήι 2 τόρνους λά 
δι και άμπελος 2000 κουρίμού 
λες ποτιστιιφ' εις περιφέρεια 
Αθανάτων σε προσιτή τιιμή. Ε 
πίσης οικόπεόο 300 τ.μ. εις θέ 
ισιν Γιόφυρο με θέα και γωνία’
κό συγκεκριμένη τιμή 
Επίσης σκελετός 110 
ιμέΛφία νομιίμαποιηιμένος. 
ευκαιρίας. Πληιροφορίες 
220785.

(Π485)

4.000. 
τετρί 
Τιμή 

τηλέφ

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (βιοτεχνία πλυντή 
ριο βαφιείο κλωστήριο μαλ­
λιών συμπεριλαμβανομένου οι 
κοπέδου ΙίΟΟΟ μέτροιν κτίριο 
με νόμιμη άδεια 300 μέτρων, 
αυτοκίνητο πετρελαίου 4 τόν. 
μικτό με πολυπληθή πελατεία. 
Και με παραγωγή 8 ώρες 250 
κιλά μαλλί—νήμα. Τιιμή ευκαι

222316 πλην Σαββάτου και Κυ ρίας. Με ευκολίες. Τηλ. 220785
ριακής κ. Χατζάκη. 

(Π497)
g2O254.

(Π487) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ; σε τιμή ευκαι 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά- μίας καρέκλες καφετερίας. Τηλ

ίδεια Ι.Χ. NISSAN ’ CABAN ‘ 0897-22618. .
.'2,5 τόννων. Τηλέφ., 288980 — (Π478)
’ 285222. ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ
, (Π3'8Ο) 1—6 μάτων στην περιοχή, Αγ. Εΐιρή,
’ ΣΤΟ πρώην «Ξενοδ. ΠΑΡΚ» νης Χρυσοβαλάντου με νερό 
μέσα στο Πάρκο Θεοίτακοπού και φως περιφραγμένο σε προ 
λου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ'. πολυτελή . · νάμιούχα · θέση. ΤΤληροφ. τηλ

'ί διαμερίσματα; 232058.
Γ) Γωνιαία 4;άρια τών ΙΟΟί τμ. ■ (11346)

.2) Ενδιάμεσα· μεγάλα 5άρια ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΣΤΑ- 
των 150 τ.μ. . '·,. , ’ ΠΕΡ,.650 60 ίππων σε καλή

., 3) Γωνιαίο κατάστημα με. ,ημι κατάσταση και ευκολίες πλη- 
υπόγειο 65 συν 65 τ.μ. ανεξά ; ρωμής. .Τιμή ευκαιρίας, Τηλ. 
ρτητο σ® αποχέτευση, ύδρέύση , 2Ι23697.

1—20

, j και ηλρκτροδάτησήί, παραδοτέο; 
αμέσως. Τα' διαμερίσματα σε

(ίΤ439)
ΊΚλΑΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 

ί'7 μήι·έςί. Πληροφ. κλπ; Μάνο ■ πάρθαλάσσιο οικόπεδο άρτιο 
οικοδόμήσιμο στη Μίλατο. Τη 

■λέφ.· 220211—225813.
Κούβίδη Μηχανικό, ' τηλέφ. 

=285810.
ύ (ΓΓ463) , ·· 1—25

j' ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κόλ'εύ’ (Λάση)
4 μηνών εμβολιασμένη από ι- , 4 κλειστήιδιώτη. Τηλ. 0897-22734. σΤάοίπτΛ

.> , τσα. σε άριστη κατασταση σε

(Π438) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΗΑ.ΝΟ- 
MAG—HEN SCN EL πετρέλαιο

* · τιμή' ευκαιρίας 380.000 δρχΠΩΛΕΙΤΑΙ διοραφος μονοκα Δεκ)Τός a J'
τοικια 4 δωματίων με τους ^23311'99

■ βοηθητικούς, χώρους, πλησίον . (ΙίΪ429) 
:Αγ. . Τριάδας., Πληροφ. τηλέφ. 1-5

'231(τη^^ ' ‘ ' 1-15 Ί^θΥΝΤΑΙ οικόπεδα ευκαι
novitTAT χ ρί“ς 5.241 τ.μ. εις Α
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο, απο 200 Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
μ. έως 4 στρέμ., φως, νερό. —,ψχ) ^pa’ από το δρόμο Ρε 
Πληροφ. τηλ. 284153 ή 233131 θύμ,νης. Τηλ. 285813 ή 224608 
ή 286071. ώρες από Ϊ0—ή μ.μέ

(Π272) ' ■ · 1—15 097)' 1—10
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 632 ιμμ.
στο κέντρο των ΠατελΛίών θί ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
πλα στην ταβέρνα-του , Χίώίτη;. ■ στον Αγ. Ιωάννη; ολόκληρο ή 
Πληροφ. τηλ. 01-6910574 και τμηματικώς. Πληροφ. τηλέφ. 
Ηρακλείου 224886. . . ... 2325.15. ..

(Π386) . . 1^-10 (Π441) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΊ ΗΜΑΤΑ

ΟΙκοδομικλς Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

;: Αρχιτέκτονα Μηχανικά, τηλ. 289550
;; Γ ραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7
< (Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

! ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
! Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. ;
; θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες λ
; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης ί;
; Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. ;
• Εξώστες 1,80 μ. ;
; Πληροφορίες

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ

Για αγορά ή αντιπαροχή
Πληροφορίες:

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ i;
Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ ;!

τηλ. 289296 — 235118 Ί

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 ;
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ]

Πολιτικός Μηχανικός <

Ι
Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;
ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903 '

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ;

Πωλούνται μόνο μετρητοίς: <

ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωνείων ! 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 ! 
πατάρι 8.000.000 δρχ. ]

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί- ; 
ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία. !

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

; α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην I 
ί οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα). ; 
; β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 ] 
Ι μ2, 42 μ2, 35ψ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου ; 
; αρ. 13 (Αγ. Μηνάς). ;
' Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 ( 
: ώρες 5—9 μ.μ. '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

: ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ !

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοϋστου 76 - 78 · 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό,Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ !;

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ £.ΜΠ. <
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ— Άνεοις χώρων ] ।
; — Φινΐριομα κατασκευής. ; I
• — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ।'
। 5— Αποθήκη — γκαράζ. <;
: — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
' Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. (' 
ί Τηλ.: 289296 — 235118 ύ
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο πρώην Διευθυντής της Κτηματικής Τράπεζας 
Ηρακλείου

ΒΛΑΣΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
άρχισε από σήμερα συνεργασία με την Ασφαλιστι 
κή Εταιρεία Ζωής

INTERAMERICAN 
και θα είναι στη διάθεση των πελατών και φίλων 
του, στα Γραφεία της INTERAMERICAN, Πλατεία 
βασκαλογιάννη 2ος όροφος, τηλ. 287827. ,

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΕ — ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΗΣ

κ. ΜΑΝΟΣ 
ΡΕΝΑ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

Δέχονται κάθε μέρα για οποιαδήποτε υπόθεσή 

σας, με τηλεφωνικά ραντεβού.
Τηλ. 220211 — 225813 — Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΜΕ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΣ

ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Μ.Π.

Βικέλα 27 — Τηλ. 283626

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.

Τηλ. 224726
ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμο το 7.ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• -Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Οκτωβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου,, πατέρα, γιου, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΑΕΡΑΚΗ 
Αγιογράφου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κω·ν)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Αεράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Αεράκη, Ιωάννης και Ελέγη 
Αεράκη, Αρχάγγελος και Μαρία Αεράκη, Ζαχαρίας και Χρυ 
σούλα Μελεσσανάκη.
Η μητέρα: Μαρία χα Ιωάν. Αεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα πρρσφέραμε στην αίθουσα τελετών και μνη 
μοσύνων, έναντι Νεκροσαφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η τα|)έρνα 
• «ΧΙΊΙΣΤΟΣ» οιδός Χρυσοβαιλά 
> του, πλήρως εξοπλισμένη με ε 
[ ξμσφαλισμένη πελατεία, λόγω 
► άλλης απασχολήσεως. Τη,λέφ. 
! 232447. ■■ ■„

(ΙΒ166) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, πο- 

ί λιυτελούς κατασκευής στο Μεγα 
ρό Νΐιορέ πλατ. Τριών Καμα: 
ρών. Τιμή λογική. Τηλ. Ηρα 

, κλείου 2333031 Αρκόλοχίωιρίου 
' 08911 -22310.

(101-67)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΪ
,λουτρό. . Πληροφ, 

(0164)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
100 τ.μ. περίπου
σκει οπούλοι» 3 στάση 
λάκη. Τηλ. 2311123.

(Β1ί65)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι

δωμάτιο' μ® 
τηλ. 289892.

1—2 
κατάστημα 

οδός Παρα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ /άπιπλωιμί:- 
να δωμάτια σε φοιτητές. Π7-η 
ροφ. τηλ, 28575:1.

(Ε147) 1—4

ΔΙΑΦΟΡΑ·
ΑΠΩΑΕΣΘΗ δίπλωμα σκαπτι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για συμ
■βολαιογραφείο γνωράζουσα τέ 

κού μηχανήματος ανήκον στον χεια γραφομηχανή και με ευ
κ. Αλανύσ.ιο Καραπαίτάκη τηλ
31433 στην Μητρόπολη.

στροφία πνεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 220075 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ SsOTtoivig ή κυρία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για υ­
πεύθυνη δουλειά σε κατάστημα

άνω των 30 ετών 
μεταφορών άινευ 
κών υποχρεώσεων, 
τοπροσώπως οδ.

δια γραφείο 
οικογΒνεια- 

Πληροφ. αυ 
Χαρκούτση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ 
τηλ. 283-1'50.

(Ζ595) 1—5

πώλήσεων —<ι 
τοικινήτων —- 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ583)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

-ενοικιύσ,εων «υ- 
- μ-οτΌσυκλετών. 
. 235744.

1—10 
ί υδραυλικοί (κα

λφάδες) από ΚΑΙΜΑΤΕ ΚΡΗ

, ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ της Παιδ,αγω· 
. γικής Ακαδημίας του Ηρακλεί 
ου, ανλαμβάνει μαθητές ·—τρι 
ες, του δημοτικού σ’ άλα τα μα 
θήματα ή χωριστά κόπ οίκον. 
Πληροφ. τηλ. 244483 κ. Γιώρ 
γος ΓΙ'—:Γ μ.μ. και 5—7 μ.μ.

(A199) 1—2
ΠΑΡ Α ΔΙΔΟ Ν ΤΑ I ιμαθήματα 
Μαίθηματικών, Φυσικής, Χημιεί

ΓΙερτσι-... ας σε μαθητές Γυμνασίου. Μά

1—3' 
οδός I

ωνίας/ 136. Πληραιρ. τηλ. 234:

βήμα γνωριμία: 
2S5S36.
r (Δ200)

δωρ-εάν. Τηλ.

(Ζ571) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι η 
λεκτρ'οιλάγοι από την PHILIP 
POS HELLAS για όλη' την 
Κρήτη, (Πληροφ. τήλ. 013/1- 
91!7784 και 28107Γ κ. Σταυρίδη

(Ζ597) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθάς για 
καθημερινή, πρωινή' απασχόλη: 
ση (8—3). Πληροφ, στο τηλ. 
2301 Η.

ΤΗΣ, Τηλ. 232355.
(Ζ586) 1—6

Π Λαχαναγορά (έναντι παλαι 
άς Ηλεκτρικής 8 π.μ.—2 μ.μ

(Ζ575) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδη.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο -εξοπλισμός κα 
φενείου, για πληροφορίες στην

(Ζ596) 1—3

162—235909.
. (0168)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός
, 1—6 

και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση ,με υψηλές α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιγμιυιπόγειος 
γκαρσονιέρα επί της οδού Μοι; 
νιής Γουιβερνέτου και Γερωνυ

' ■'■■φοιτητής , Φυ-σικομαθηματίικής 
1 —2 ·,παραδίδαυν „■ μαθήματα χημείας, 

ΰ μαθηματικών και φυσικής. Τη
λέιφ. πρωί 2'8^929 και απόγευμα

ράκη γωνία. 
222921.

(ΕΤ63)

Τηλ. 224339 —

243673.
• (Δ201·) 1—3

1—5
ΕΝΑΝΤΙ-Κρέτα Μπητς ΕΝΟΙ
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω- 

. μάτια με λουτρό για. φοιτητές 
, —εργένη|δες 4000 δρχ. το· μή 
' ’ ναι το κρέββάτι. Διαθέτω και 
!, Ιβέσπες για τη μεταφορά τους 
J γαι τη χειμερινή·., περίοδο. Τη

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ παιγνίδια: α 
γορόζω και πουλώ και ανταλ 
λάσσω παλιά με καινούργια.

. ΠοδΙόισφαιρα
Ιδίίδοντάιΐ σΐίμίισαικές. 
560 -2885V0.

(Δ195)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

.. ιδιαίτερα μαθήματα

και καραμιπόλες
Τηλ. 280

1—3 
παραδίδει 
μαίθηματι-

λέφ. 285080. 
' (Ε16Π 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 82 
τυμ. πάροδος 62 Μαρτύρων 
162 έναντι Πλεκτάμ. Πληροφ. 
τηλ. 236758.

Κών —Φυσικής —Χημείάς σε 
μαθητές Γ«μνασίου —Λυκείου 
Ειδικό πρόγραμα για αδύναι- 
τους μαθητές. Πληροφ. τηλ. 
2816545 (9.30—d.3i0 π.μ. και 5

(Ε143) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
.λουτρό, τηλέφωνο και θέριμαν 
ση σε ξενοδοχείο πόλεως δια 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ,

—8 μ.μ.) 
(Δ198) 1—3

242394.
(Ε126) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα παρά την Πλατ. Αγ. Μη 
να (πλατβία ευκαλύπτων). Τηλ 
283446—285467.

■ (0139)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο. κέντρο 
της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνου κα 
τάστημα . γωνιακό 70 τέιμ. Και
230 τ.ιμ. αυλή σκιειπασμένη. με
πρόσοψη> επί Χρυσοστόμου Δη 
μακρατίας και. ,Λ. . Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 230213.

(0134) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Μονή Πρεβέλης 103 (πίσω α­
πό το ΓΑΔΑΞΥ). Πίλήροφ.
στην παραπάνω 
λες τις άψες.

<0144)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
-οικία 'τρ'ίών' (3)

διιεώθυνση ό-

1—7 
ανώγειος κα 

δωματίων και
βοηβητι,κ’ών χώρων στην οδό 
Βάλέσΐρας αριθ. 37. Πληρόφ. 
τηλέφ. 2355-13 πρωινές ώρες 
«-rl..

(Ε150) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόκτιστο 
κατάστημα μέ πατάρι στην Πλ. 
Ηρώων Πολυτεχνείου (Χανιό- 
πόρτα) δίπλα στο κρεοπωλείο 
Κοικκάλη με τηλέφωνο κατάλ 
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. ,τηλέφ. 
285567.'·

ΧΕ136) 1—8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μάθημά 
πικών με φρονυιστηριαική πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίου
—Λιυκείου. Πληροφ.
22278'8.

(Δ,194)
ΧΑΘΗΚΕ στο

τηλέφ

1—5
7ο χλμ. του

δρόμου Ηράκλειο—Μοίρες σκυ 
λίτσα χρώματος γκρι με άσπρα 
μπαλώματα και κου^ουρωτή: ου 
ρά. Ο ευρών να τηλεφωνήσει
στο 283200 και 

(Δ196)
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ
ιματα. Πληροφ. 

(Δ197)

θα αμοίφθέί.
1—5 

παλαιό κοοφώ- 
τηλ. 282005.

1—3
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Ιταλικού Πανεπι 
στηιμίου παρδίδει ιδιαίτερα μα 
βήματα και σε γικρουπ. Τομές 
πολύ λογικές. Τηλ 224401.

(ΔΤ93) 1^-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAISE Πα 
ρίσίων παραδίδει μαθήματα κατ 
οίκον. Τηλ. 282964.

(Δ 167) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού .τα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λύκείοιυ. Πλη 
ροφ. τηλ. 380235.

(Δ189.) 1—4
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ε 
νέχυρο (χρυσαφικά, τηλεορά­
σεις, βίντεο κλπ είδη αξίας). 
Επίσης αγοράζομε τα1 είδη αυ 
τά. Τηλ. 243'865—2868112.

(Δ191) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 95 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 60 τ.μ 
με τριφασικό ρεύμα. Κάτάλλη 
λιή δια βιοτεχνική ' επιχείρηση, 
πλησίον Πολυκλινικής. Πλη­
ροφ. τηλ. 283'810—285170.

(0124) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
25 τ.μ. πάροδος Λ. Καλοκαίρι! 
νου έναντι Φούρνου Πανταζή 
οδός Γαβαλάιδών 9. Πληροφ. 
τηλ. 28'70'69.

■(0156) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5άρι στήν οδό Γεροίνυμάκη.'1

ΑΜΕΡΙΚΑΝ BASE 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑΤΙ είναι το μο 
ναδικό. Μια που το συμβόλαιό 
μου λέει επιτρέπεται, η μ®τ®νοι 
κίαση, μ,εΐτενοΊΚΐιάζιω έναντι 
της Βάσεως Γουρνών καπάσΦη 
μα '1.00 τ.μ, περίπου με πάρικιν 
300 τ.μ. περίπου·, κατάλληλο 
για μπαρ, φαγάδικο, σούπερ 
μάρκετ, σουβλατζίδικο κλπ. 
ΠΙληροφ. τηλ. 280560.

(Δ1:87) 1—3

57 β' όροφος: 
0891-22240.

(0153)

Πλιηροφ. τηλ·

1— 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά
στημα 160 
Αύγουστου 
01-8215217 
Ηρακλείου.

(Ε129)

τ.ϊμ. στην Λ. 25ης
54. Πλιήροφ. τηλ.

Αθηνών καί 222ι22'4

1—10

ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 Έβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθΊός λο 
γ ιστού με προύπηρεσία 
με γνώσεις αγγλικής 
και γραφομηχανής. Πλη 
ρο.φ. τηλ. 285'966 από 8 
—3 μ,ιμ. πλην Σαββάτου

(Ζ585) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοη­
θός με πείρα για πρωινή 
απασχόληση σε οικογέ­
νεια. Πληροφορία·, παρά
κ. θωμά Ψυλλάκη, 
288588.

(Ζ582)

τηλ.

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Άτομα για υπεύθυνη και 
σίγουρη εργασία παρά σο 
βαρής Εταιρείας με μόνι 
μη απασχόληση. Για πλη 
ροφορίες από 2—4 στο 
τηλ. 242706 κ. Γεώργιο.

(Ζ575) 1—3

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Προ 
στασΙίας και αποκατάστασης α 
ναπήρων παιδιών (Ε.Λ.Ε.Π.Α. 
Α,Π) Χανιών ΖΗΤΕΙ πτυχίου 
χο εργοθεραπευτή. Γίληροφ. τη 
λέφ. 082.1-232'49 και 56604.

Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
286641 ή 242864 (9—1 
8).

(Ζ559)

προμή 
τηλ.

ή 5—

1—20

(Ζ587) 1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
,ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο. Πληροφ. απογευματινές ώ 
ρες τηλ. 223371.

(Ζ573) 1—5

γόχειρα λαΤκής 
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ5·8®)

τέχνης, Πλη;

1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πω- 
λητής που να διαθέτει μεταφο 
ρικό μέσο προκειμέ,νου να προ 
ωίθήσει είδος ευρείας καταναΗ 
λώσεως. Αποδοχές πολύ ικανό
ποιητικές, Πιληρ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ584)

2'80825

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετα-
χειρισμένη πρέσα επιπλοποιού 
με τα πολλά βιδάνια. Τηλέφι
28:6892 —225097. 

(Ζ581)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
στεΐί στην PUB 
MOUNT» Χάνδακος
ροφορίες εντός 
ρε»

(Ζ58Ο)!
ΗΛΕΚ1ΤΡΟΝ1ΚΟΣ

να εργα- 
«ΡΑΚΑ- 
28. Πλη

βραδυνές ώ-

1—5 
πτυχιούχος

Ανωτέρας Σχολής χωρίς στρα 
τνωτικές υποχρεώσεις και με 
γνώΐσεις Αγγλικής ΖΗΤΑ ανά
λογη- εργασία. Τηλ. 
(17.00—21.00).

(Ζ579)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή

224677

1—3 
βοηθός.

Μισθός ικανοποιητικός. Διατί 
Οεται και δωιμάτιο για μόνιμη, 
διαμονή. Πληροφ. τηλ. 2'86044 
—2330319.

(Ζ577) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μουσικός που να 
παίζει ακόρντεόν με γνώσεις 
λαι'κής μοιυισικής. Τηλ 731270

(Ζ578) 1—5

δ:εί.'Ί νοη Μονή 
103 β' όροφος.

(Π5Ί9)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό 
τ.μ, επί οικοπέδου

Π ρε!!-':λης

1—3 
οικία 143 

228 τ.ιμ.
στην περιοχή Πόρος Ηρακλεί 
ου Διεύθυνση: Κορυτσάς και 
Κονίφσης 41 γωνία τηλ 224465 
Για περισσότερες πληροφ. τη
>^φ. 0671-28445. 

(ΓΙ522) 12

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Σύγχρονη προβολή ΑΠΟΛΛΩΝ — ΟΛΥΜΠΙΑ 

Με τον Τζάκυ Τσαν
0 ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ 
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ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.
Β συνεχής εβδομάδα θριάμβου της υπερκωυωδίας της φε- 
τε|νής χρονιάς

ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Κοίτη Φίνου, Σταμάτης 
Γαρδέλης, Ρένα,ξ Παγκράτη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομιπάζη (έναν 

■ τι Αθήνα’Γκής Αγοιράς). Πλή 
ροφ. τηλ, 283-643 και 224244.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
22 ετών παρά τοπικής Εμπορι 
'Κής—Διαφημιστιικής εταιρείας. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Καλή γραφομη­
χανή, οιργιανωτικές και διοικη 
τιικές ικανότητες, ευχάριστη εμ 
φάνιση, άνεση στη τηλέφ ωνι 
κή: ή προσωπική επαφή. Π)λη- 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9 
—10 ή5—8).

(Ζ574) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες για ευχάριστη απασχό­
ληση με υψηλές αποδοχές. 
Πληροφ. καθημερινώς Έβανς 
77 από 10—5 μ.μ. 4ος όροφος
κ. Παντεχάκη. 

(Ζ561)
ΑΠΟ τεχνική 
ΤΟΥΝΤΑΙ α) 
διακοσμήτρια.

1—8 
Εταιρεία ΖΗ- 
αρχιτέκτων ή 

β) 2 εργοδηγοί
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
-Πληροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ498)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
μπορική επιχείρηση ή 
φετέρια. Πληροφορ. 
224358.

(Ζ527)

1—15 
για ε 

για κα 
τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υικό-πεδα αγρο­
τεμάχια στην περιοχή Φοινι­
κιάς χωρίς προκαταβολή 18

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
■νοποιοί και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892- 
51455.

(Ζ542) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετερία ARA 
MIS—PUB. Τηλ. 285378.

μήνες εξόφληση με δικό τους 
φως και νερό.

(Π520)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρααν 3 μηνών

Τηλ. 22'41124.
1—10

1) ένα Ν'τόμπε 
αρσενικό κομέ

να αυτιά και ουρά. 2) Λυκόσκ-υ 
λο Γερμανικό 10 μηνών αρσε 
νικά. Τηλ. 224124.

(Π521) Τ-^2
ΠΩΛΟΥ ΝΤΑI ραπτομηχανές 
γαιζωτικές και για επαγγελματι 
κή χρήση, εντελώς καινοώργι 
ες. Τιμή ευκαιρίας. Λ. 62 Μαρ
τύρων 32 τηλ. 241493 
μες ώρες.

(ιΠ518)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο
•Μ®λέίσ»®ς οικία 2) σε
κή θέση της 
ματική στέγη.

(Π525)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πόλεως

εργάσ,ι

1—6 
> χωριό 
: κεντρί 
επαγγελ

Τηλ. 28'9655.
1—5

MITSUiBIISHil L
209 Ι.Χ. φορτηγό 1600 C-C μο 
ντέλο 1983 με 7.000 χλμ. στην 
τιμή των SOO.OO'O δρχ. Πληροφ 
τηλ. 235840 από 12—2 και 5 
—8 μ.μ.

(:Π617) . 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο άσπρο 
τρ:ών μηνών. Τηλ. 287684.

(Π523) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
εις Άγ. Ιωάννη 20 μ. από τη 
λεωφόρο · εκτός σχεδίου ή αν
ιαλλάσσεται

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ Νο 3

Τρισδιάστατο
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«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ
Κιμ Κατράλ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα έναρξης 4

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΚΟΚΤΑΙΗΛ ΣΤΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

''Ι'ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐίΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐμΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐυΐΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΐίΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Σύγχρονη προβολή ΟΛΥΜΠΙΑ — ΑΠΟΛΛΩΝ
ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

Με τον Τζάκυ Τσαν

ΝΤΡΑ I ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.
ΛΥΣΣΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αιιτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«waRTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολόβδου και 

+ = = = — FIX «PREMIUM SM>

BALKANCAP — Βουλγαρίας 

Α. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241783 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 4 έως 11 Νοεμβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

(Ζ592) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ590) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—5 
οικιακή, βοηθός. 
243533.

1—2 
εμφανίσιμες κο

πέλες για την καφετερία «ΚΛΑ 
ΟΥΝΤΙΑ» οδός Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 57 (παλαιό ΚΑΤΕΕ) 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ589) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιόστρια ή ερ 
γοδηγός για συνεργασία εις 
τεχνικό γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 288504 ώρες γραφείου.

(Ζ593) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι - Νέες, 
κερδίζετε πολλά χρήματα, 
προωθούντες νεοεισαγό- 

μενο πρωτότυπο προτ'όν.
Πληροφ. τηλ. 285549, ώ-
ρες 9—11 π,μ. 
μ. μ.

(Ζ591)

και 5—9

1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για 
αντιπαροχή. Πληροφ. τη
λέφ. 283150.

(.2594) 1—5

(Π524)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
πί της οδού

με φορτηγό αυτό 
Τηλ. 232496.

1—10 
εις Αθήνας και ε 
Πατησίων 231 ισό

γειον κατάστη-μα, επιφάνειας 
33 μ2 μετά μεσοπατώματος και 
υπογείου αποθήκης, επιφάνειας 
33 μ2. Πληροφ. εις Ηράκλειο 
τηλ. 28CI90. Εις Αθήνας τηλ. 
3625460.

(Π492) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΚοκΚίνη 
στρεμμάτων 
δίπλα στην

οικόπεδο «του 
Χάνι βκτάσεως 9 
σε τιμή ευκαιρίας 
θάλασσα. Δεκτές

μόνο σοβαρές προτάσεις. Απο- 
κλ^ονται μεσίτες. Τηλ. 289- 
076 προ μεσημβρίας κα» 232- 
191 μετά μεσημβρία.

(Π393) 1ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μ«ι> 
σεντές 220 σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ- 284504 ώρες 
καταστημάτων.

(Π5Ο4) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
1) 200 τ.μ. και 100 τ,μ!. πατά 
ρι συνεχόμενα ή χωριστό το 
καθένα. 2) 100 μέτρα με 50 
πατάρι σε λογική τιμή. Τηλέφ. 
241487.

(Π493) 1—6

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ
με ενέχειρο (χρυσαφικά, τηλεοράσεις, βίντεο, κ. 
λ.π. είδη αξίας).
Επίσης αγοράζομε Τα είδη αυτά. Τηλ. 221965.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα ' 
δίδει μαθήματα σε μαθη;τές Γυ - 
μνασίου —Λυκέίου. Τιμές λο ' 
γικές. Πληροφ. τηλ. 243492— ' 
231976.

(ΔΙ88) 1—5
. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΙΑ' Λυκείου 
για καλούς μαθητές παραδίδον 
ται από έμπειρο φροντιστή. 
Πζ,ηροφ. τηλ. 230887.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Περίδη 
μεΐόιχι,·: πλησίον ' ΟΙΝΟΤΡ ΔΝΣ 
5 χλμ. από το Ηράκλειο,' ισό 
γειος ανεξάρτητη οικοδομή 
105· τ.μ. εσωτερικός χώρος με 
βεράντα και 'μπαλκόνια, καιθώς 
και ακάλυπτος χοίρος τριγύρω, 
καίτάλλ.ηιλη για επαγελματική 
στέγη, RESTAURANT, DT- 
SCIO, CAFETERIA κλπ. Πλήι
ροφ. τηλ. 223117 

(0152)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νοκάτοικία. τριών 
μεγάλη: κουζίνα, 
και αυλή στην

ή 282044.
1—2 

ισόγειος μο 
δώιμάτίοκν με 

, τηλέφωνο 
περιοχή Αγ.

Τριάδας. Σοφοκλή Β-ενιζέλου 
59. ιΤΙιληροφ. τηλ. 220591.

(101'59) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην ο 
δό Φοίνικας 31 Μασταμπά. Τη; 
λέφ. 232775.

(0154) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία μικρό και μεγάλο κατάλ 
ληλα για επαγγελματική στέ­
γη, οδός Χ”Μιχάλη Γιάνναρη 
7 Πλ. Δασκαλογιάννη (απένα 
ντι από τα δικαστήρια. Τηλέφ
231593.

(Ε158) 1—5
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ■ Χερσονήσου Έ 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
η πιο πρωτότυπη και μεγαλύτε 
μη PUB της περιοχής υπό την 
γνώστη ονομασία «ΜΓΕΤΓΧΠ 
PUB» Πληροφ-, Πόνο Παπαλέ
οντίου Δικηγόρο τηλ 

. 22414 9—12 και 6—8. 
- (Ε157)

0897-

(Δ178)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

1—7 
ΓΑΛΛΙΚΩΝ

παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον, 
ή στο σπίτι της. Τηλ 231313.

(Δ184) 1—6

ΓΑΛΛΙΔΑ καθηγήτρια ΑγγλΛ. 
Κών παραδιίδβι μαθήματα Αγ- 
γλικών και Γαλλικών για μμ 
τα επίπεδα, Προετοιμασία SO 
R BONNE PROiFlCIiENCY. Τη 
λέφ. 244433 ώρες καταστιημά- 
των

(Δ182) 1ι-3

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 
τάει το παιδί (παιδιά) 
σπίτι της. Κατάλληλη-

να κρα 
σας στο 
και για

παιδαγωγός, πτηχι-ούχος Γαλλι 
κής γλώσσας. Τηλ. 2311313.

(Δ183) 1—6

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΝΩ ΓΟΥΝΕΣ. 
ΠΕΙΡΑ 20 ετών. Εργασία 
εγγυημένη. Τηλ. 241063.

(Δ176) 1—8

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α- 
ναλαμ,βάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία, εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

1—10

1—10 1

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΜΠΙΖΙΩΤΉΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Δικαιοσύνης 57

Από την Δευτέρα 29 Οκτωβρίου
, εγκαινιάζομε το νέο ειδικά και άνετα διαμορφω­

μένο τμήμα, στο Κατάστημά μας

ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ — ΜΠΟΤΕΣ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Σ' όλα τα τμήματα
ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΥΜΕ σε ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΜΟΔΑ — ΤΙΜΕΣ

ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 57

ΧΩΡίΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
I ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ
I Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλ? 
ι φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακό 
{ θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.
> Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ -ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΧΟΛΗ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Παιδικά Τμήματα.

Αγωγής Προφορικού Λόγου: Ορθοφωνία — 
Άρθρωση — Αναπνευστική Αγωγή — Άμεση αν 
τιμετώπιση δυσλεξίας και προβληματικής προφο­
ράς.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Πληροφορίες Τηλ. 286512

KLKRON·
■ VilAtlA ολοκληρωμένα συστήματα ασφαλείας
Τα διεθνή συστήματα ασφαλείας ELKRON προσφέρουν κάλυψη και 
πλήρη προστασία σε κάθε απαίτηση χώρου (κατοικίες, γραφεία, 
καταστήματα, τράπεζες, βιομηχανικές ή στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις).
• Ραντάρ μικροκυμάτων · Υπέρυθρες παθητικές ακτίνες.
• Ανιχνεΰτές θορύβου, καπνού. · Κέντρα με κομπιούτερς.
• Ραντάρ εξωτερικής επιφάνειας. · Υπόγεια περιμετρικά συστήματα.
• Χλειστά κυκλώματα τηλεόρασης
Εγνύηση και ασφάλεια λειτουργίας. Δεν εξουδετερώνονται, δεν 
ξεγελιούνται. Σας ειδοποιούν όπου κι αν βρίσκεστε. Διπλός 
έλεγχός για άσκοπους συναγερμούς.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ελέγξτε αν όλα τα μέρη του συστήματος που 
σας εγκατέστησαν είναι ELKRON

ANT IΠΡΟΣΟΠΕIA - ΕIΣ ΑΓΩΓΕ IΣ ί
ELKRON HELLAS a. a

ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ * ΠΑΤ.'^Α 
ΡΟΔΟΛΑΡΙΣΑ-ΚΑΒΑΛΑ

i/ d μ τ u · ι εωρ.ΠοΠ(ΐν6Μ<”ί 11 ΛΓΠίΠ· ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0 235,298



Τραυματίστηκε ό 'Αγιομαμίτης
ΚΑΤΑ την διάρκεια της χθεσι 

νής πρωινής προπόνηςτης των 
παικτών τού ΟΦΗ και εγώ, διε 
ξαγόταν εκπαιδευτικό δίτερμα, ο 
Αγ ι ο ραμ ί της σε μ ι α σ ύ γκρουσή 
του με τον Σελιώνη έπεσε και κτύ 
πησε στο χέρι.

ΟΠΩΣ διαπίστωσε ο. ορθοπεδι 
. κές κ. Βαρδάκης που εξέτασε τον 

παίκτη και είδε τις ακτινσγραφί 
' ες, ό'Αγιομαμίτης έπαθε κάκωση 
της Γ,ηχαιοκαρπικής αρθρώσεως, 

. πάνω σε παλαιό κάκωση (υποτρο 

. πή).
ΓΥΨΟ στο .χέρι του. Αγιομαμί 

τη έβαλε ό κ. Βαρδάκης και συνέ 
στήσε στον παίκτη να προπονεί 
ται ελαφρά για ένα δεκαήμερο.

ΑΥΤΟ σημαινεί ότι πιθανόν 
να απουσιάσει από το εκτός έ­
δρας ματς με τον Ολυμπιακό ο 
Αιγιομαμίτης. Και λέμε πιθανόν 
γιατί μπορεί τότε να μπει στο 
χέρι του νάρθηκας ή επίδεσμος 
οπότε αν το κρίνει ο προπονητής 
του θα παίξει.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι περιλή- 
φθτίκε σ' αυτούς που θα πάνε 
στο Ρέθυμνο για το φιλικό ματς 
ο Αγιομαμίτης πιθανόν να μην 
πάει μετά την τοποθέτηση γύψου 

-στο χέρι του χθες το απόγευμα.

ΑΚΗΣ ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ 
τραυματίστηκε και θα απουσιά­

σει ένα δεκαήμΐρα.

ft*»* Ci
«Μ® ι «u»' “ Η Λ -

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Μέ τό δέμα τών καθηγητών
δ’ άσχολπδεϊ ή Επιτροπή τοϋ Π.Κ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Η Τοπική Επιτρόπή του Πα 

■ νεπεστημΐου Κρήτης αποφάσι­
σε να ασχοληθεί με την απιερ 
για των καβηγητών.

Έτσι, την ερχόμενη Δέύτέ 
ρα και ώρα 1 μ.μ., καλεί στο 
ΔηίμΙαρχιείο τα μέλη της για 
να συζητήσουν το θίμα: «Μι- 
σθοίλογικώ προιβλήιμαΐτα διδα-

σκονίτοχν και απεργιαική. ονητο1 
ποίηση».

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟ ΑΑΑΟΥΣ 
ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ

Στο- μεταξύ ανεξάρτητα από 
επαγγελίματική θέση ή κομμά 

. τική τοποθέτηση συνεχίζεται 
μαζική η- σόμπα,ρώάταίσηι στους 
καθηγητές Πανεπιστημίου Κρή

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΜΑΣΤΑΜΠΑ

ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ
της. Την έκκληση για να εισα
κουσίθαύν τα αιτήματά 
πογριάφαυν και οι εξής 
λιτές:

Ανίδρίεαδάκης Δημ.

του;■υ 
συμιπο

βιοτέ-

Σ(τιις 31 ΟκΤωβρ'ίου και. ωρα 
7μ.(μ. ©α π'ραγίματοποιηθίέί γένι 
«ή συνέλευση των μελών -του 
ΠολΊΤίστιικσυ Συλλόγου Μαστα
μττιά, στα 
γου, οδός
42'

©έματα:

γραφεία τού Συλλό
ΠαΤίριαρχον Φωτίου

Ενηιμέρωση των με

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ 
ΣΗΜΕΡΑ

ΔΥΟ φιλικά ματς θα δώσει σή 
μέρα ο ΟΦΗ..Ένα στο Ρέθυμνο 
όπου την ομάδα θα κωουτσάρει 
ο κ. Πετρόπούλος και ένα στα

Χανιά όπου την αμάδα θα κωου 
τσάρει ο κ. Παρασύρης.

ΣΤΑ δυο αυτά ματς ο ΟΦΗ θα 
ενισχυθέί και με ποδοσφαιριστές 
του Ερασιτέχνη.

ΣΤΟ Ρέθυμνο θα πάνε οι εξής 
ποδοσφαιριστές: Χοσάδας, Χα- 
νιωτάκης, Ασσαριωτάικης, Ζιά- 
κος, Αγιομαμίτης, Τζιράκης, Κό- 
βης, Ανδριανίδης, Τσινός, Σαμα 
ράς, Κορωνάκης, Τσιριμώκος Νιό 
πλιας Χριστοφής, Καργιώτης, 
Βλαστός, I. Μαρινάκης, Ανυφαν 
τάκης.

ΣΤΑ Χανιά θα πάνε οι εξής: Μη 
τσέας, Μαύρος, Βογιατζάκης, Σε 
λιώνης, Μαμάκας, Γκουλής. Πασ- 
σάς. Πετράκης, Α. Μαρινάκης, 
Φασουλάκης, Τσίτσιος, Κωνσταν 
τινίδης, Φρουδαρόκης, Καρουζά 
κης, ΠλαΤτης.

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ Ν.Ε
ΤΗΣ Ν.Δ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Απιό τη Ν.Ε. τΐης Ν.Δ. πήρα

Τό τοπικό πρωτάθλημα
ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα και θα συ 

νεχιστούν την Τετάρτη ,— αύ- 
,ριο δεν διεξάνονται λόγω της Ε 
θνικής εορτής — οι αγώνες του 
τοπικού πρωταθλήματος Α' Κα 
τηγορίας περιόδου 1984—-85.

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
της Της αγωνιστικής είναι το ε- 
ξής:

Σάββατο
Α Ομιλος

Κόρακας— Εθνικός γήπεδο Πό 
μπιας με διαιτητή τον κ. Βιλανά 
κη και επόπτες τους κ.κ. Τσα'ί'νη 
και Βιδάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Α. 
Μπαλτζάκης.

Ηρακλής — ACT γήπεδο Εργο 
τέλη με διαιτητή τον κ. Ιωαννί 
δη και επόπτες τους κ.κ. Στιβα 
κτάκη και Βασιλειάδη. Γυμνασίαρ 
χος ο κ. Δ. ΤσοΊ'νης.

ΠΑΝΟΜ — Διαγόρας γήπεδο 
Μαλίων με διαιτητή τον κ. Διβι 
νή και επόπτες τους κ.κ. Χυντη 
ράκη και Γαρεφαλάκη. Γυμνάσιο 
ρχος ρ κ. Ν. Λουκαδάκης.

Δωριέας — ACK γήπεδο Κα- 
στελλίου με διαιτητή τον κ. Λα

και Τζιράκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Μ. Στεφονάκης.

Αλμυρός — Γαμί-πα γήπεδο Τυ 
λιάσου με διαιτητή τον κ. Κο- 
νιωτάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Μπαλτατζίδη και Καζαντζιάν. 
Γυμνασίαρχος .ο κ. Ε. Δουλουφά 
κης.

ΕΓΟΗ — Γιούχτας γήπεδο Ε- 
ΓΟΉ με διαιτητή τον κ. Ακουιμια 
νόκη και επόπτες τους κ.κ. Ξαγο 
ραράκη, και Παπαδοβασιλάκη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Δ. Κρασονικο- 
λάκης.

Ρωμανός — Αστέρας γήπεδο 
Ελιάς με διαιτητή τον κ. Ανδρο 
νά και επόπτες τους κ.κ. Ταβερ 
ναράκη και Κουλεντάκη. Γυμνα­
σίαρχος ο κ. Ε. Σχοιναράκης.

μ,ε μ» δικαστικό Κλητήρα (α 
λήθ&ια, γιατί ο κληιτήρας;) 
την παρακάτω επιστολή,:

Προς, την ΕφημερίΙδα 
«ΙΠΙΑ,ΤΡΙΙΕ»

Κύριε Διευθυνιτά
Το δημοσίευμα σας στο. φύλ 

λα της εφηιμερίΐδας σας της 23 
-10-84 με τίτλο «ΑΝΑΚίΟΙΙΝΩ 
ΣΗ —ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΤΟΙ­
ΚΩΝ ΤΗΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ» 

. έτσι όπως έγινε καλυιπτΙόιμενο 
από την ανωνυμία, και αορι- 
στία είναι άξυβριστικό συκο- 
φαντικό για το κόμμα της Νέ 
ας Δημοκρατίας, δια τούτο και 
'άπιφυλασσάμαστε να ζητήσομε 
‘,αιριμόδίιως την' ποινική μας δί 
ωιξη. Πέραν όμως τούτου, σας 
καλούμε να κατονομάσετε επώ 
ίνμμα τους κατοίικους της Χε,ρ 
σονήσου πο-ι> έγραψαν την κα 
ταγγελία, να διευκρινήσετε 
και να κατοναμάσείτε ποιοι κτυ 
ιπήιθηκιαν και ποιοι έότύπησαν, 
διότι δεν είναι έντιμο καλυ- 
πτόίμενοι από το πέπλο, της α 
νωνυιμίας να πετώτε λάσπη. Ε

,πίσης σας καλούμε να δήμο 
,σι&ύσέίπε την παρούσα μας .επι 
στολή στην εφημερίδα σας 

στο ίΐδιο μέρος και με τα ίδια 
στοιχεία, σύμφωνα με τον νό 
μο1 περί'ι τύπου.
Ηράκλειο 23 Οκτφβρίου 1984 

Ό Πρόεδρος 
Ο Γραμματεύς

Σ.Π. Όπως γράκρυμ® στον 
τίτλο μας, και τοι οιμολο 
γεί η Νομαρχιακή Etaropo 
πή, δεν διαμαρτυρήθηκαν 
οι κάτοικοι της Χερσονή-
σου, αλλά κάτοικοι, που
θα πει. κάποιοι από τους 
κατοίκουις της Χβρσοίνή- 
σαυ. Το «ποιοι χτυπήθη­
καν και ποιοι χτύπησαν» 
το ξέρουν αυτοί που υπο 
γράφουν την καταγγελία. 
Αυτοί καταγγέλλουν. Από 
παράλείίψηι του λινοιτύπη. 
τα ονόματα αυτών που κα 
καταγγέλλουν oev δημοϊσί 
ιεύτηκαν. Αυτό είναι όίλο, 
πέρα από «λάσπες» και α 
πώ φραστικά σχήματα. Τι 
ποτέ άλλο.

χνης, Βρέντζρς Είμιμ. Μηχανι 
Κός, ΣΙταρίίδας .Γιάννης ιμηχ) 
κός, Καλογεράκης Στέλιος δι 
κηγόρος, Ζούλινάκης Κων. συ 
ντίχος, . π. Λαμπράκης Μηνάς 
ιερέας, Θεοδωράκης Κώστας 
ασφαλιστής, Βαρκιτζιάν. Χοσέπ 
διίκηγιόίρος, Κακουνάκη—Τρου- 
λινοώ Νίκη, δικηγόρος, Παπα 
μαστοράκης Γ. γιατρός, Μπα-ι 
χ-ρής Μανόλης έμπορος, Αχΐλ. 
Μαγριπλής, Παπαδάκης Νίκος 
'συντ)χος Δ)τής ΒΑΤΑ, Αντ. 
ΠλαΓΓνιώτης γεωπόνος, Ζερβά 
κ·η·, Ευαγγ, ιίδ. «πάλληίλος, Βαί 
κουινΙδίου Μαρία οικιακά, Κα 
,ραμπακώκης Γιάννης μεταλλει 
άλογος μηχανικός. Πρόδρομος 
Φίλιππος φοιτητής, Τζίμα Βλέ 
νη, σποόδΐάστρ'.α, Μαραγκάκης 
Γιώρ. ιδ. υπάλληλος, ΠαπαΤω 
άννου Μανόλης δικηγόρος,' 
Βοσκάκης ΝίΙκος οδοντίατρος, 
Πετρα-κοίγιώργ,ης Ηρ. Δημ. Σύ 
μβουλος Ηρακλείου, Δοξαστά- 
κης Μιχ, επιχειρηματίας, Μαν 
δαλένάκης Μιχ. εστιάτορας, 
Δι ξαστάκης Μαν. επιχειρημα­
τίας, Μανουράς Βασ. βιβλιοπώ 
λη-ς, ΝΤουρουντάς Π: πτυχίου 
χος οιΚονομ-ιΚΙών, Κο’υβίΙδης 
Ύ'εώριγ, βιιοιιέχνης, Τρούλινός 
Γεώρ. τομεάρχης ΕΑΤΑ, Εμμ. 
Κουμάκης ν,αυίτικός, Καραντι- 
νός Γιώρ. γιατρός, Μαρία Πα

λων και ττορϊΐ'α του Συλλόγου.
Εξ άλλου απτό το Δ.Σ. του 

. Συλλόγου ανακοινώθηκε ότι τα 
μαθήματα χορού θ αριχίσουν 
στις 3 Νοεμίβριίου.

ΝΕΟ ΩΡΑΡΙΟ

ΣΤΑ ΚΑΤ)ΜΑΤΑ ΕΙΔΩΝ

ΛΑΓΚΗΣΤΕΧΝΗΣ

Νέο ωράριο λειτουργίας 
Των αιμ-εγων καταστημάτων ττω 
λησεως ειδών λαϊκής τέχνης 
του πολεοδοιμιικου συγκρότημα 
τος ΗιράκλεΙίΐόυ, ανακοίνωσε χθές 
η Δ)νσή Εργασίσς της Ναμαρ 
χίας Ηρακλείου.

Συγκεκρ' μένα, και υστέρα α 
ττό αττόψαση ττου υττέγϊραψ® ο 
Νοιμάριχης κ. Γεωργιάδης τα 
-καταστήματα άυτά θα λείτουρ-
γουν οπτά' 
1984 έως 
ως εξής:

• Κάθ=

τήν 1η Νοειμ|6ρ ι ο» 
τις 15 Μαίον 1985

εργάσιμη ημέρα αϊτό

Υουδάκη και επόπτες τους κ.κ.
Νταναλάκη και Μερκουλίδη. Γυ 
μνασίαρχος ο κ? Μ. Μωυσάκης.

Β' Ομιλος
ΠΟΑ — Θέρισσος γήπεδο ΠΟΑ 

με διαιτητή τον κ. Κουκουλάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Φουκάκη

Τετάρτη
Α' Ομιλος

θύελλα Δαίδαλος γήπεδο Π 
ΘΑ με διαιτητή τον κ. Φραντζε 
σκάκη και επό τς τους κ.κ. Δα- 
βάκη και Τσα'ί'νη. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Ε. Βασιλάκης.

Β' Ομιλος
Μινωική — ΑΕΚ γήπεδο Εργο 

τέλη με διαιτητή τον κ. Ευαγγέ 
λου και επόπτες ταυ; κ.κ. Χυντη 
ράκη και Παπαδοβασιλάκη. Γυ­
μνασίαρχος ο κ. Ε. Φερετζάκης.

ΩΡΑ έναρξης όλων των αγώ­
νων 3 μ.ιμ.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΑΡΧΙΣΑΝ χθες τα μαθήμα­

τα της β' φάσης της σχολής δι­
αιτητών Μπάσκετ. Στην φάση 
αυτή που είναι πρακτική εξάσκη 
ση διδάσων·' οι διεθνείς διαιτη 
τές Ρήγας και Δουβής.

• ΓΙΑ την 2η αγωνιστική των 
πρωταθλημάτων Μπάσ-κετ Παί- 
δων - Εφήβων θα γίνουν σήμερα 
τα εξής παιχνίδ’Ί; Ηρόδοτος — 
Εργοτέλη;, Παιδικό ώρ.α 6 μ.μ. 
με διαιτητές ταυς κ.κ. Ρήγα και 
Παπακαλιάτη, Εφηβικό ώρα 7, 
30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Δουβή και Ναλετάκη. ΓΕΗ — 
ΟΦΗ Παιδικό ώρα 6 μ.ιμ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Γιαννακουδάκη 
και Χαλκιάδάκη Μ., Εφηβικό ώ­
ρα 7,30 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Χατζηδάκη και Ευογγελινο.

τοιμασίές για τις εκδηλώσεις 
του Συνδέσμου Φίλων ΑΕΚ 
Κρήτης και. την ερχόμενη εβδο 
μάδα θα ανακοινωθεί το λεπτό 
μερές πρόγραμμμ. Στο μεταξύ 
η Διοίκηση του Συνδέισμου πα 
ρακαλεί τα. μέλη να προμηθευ 
τούν έγκαιρα προσκλήσεις για 
το χορό.

Αλλες αθλητικές ειδήσεις 
στην 3η σελίδα.

παίδάκη,—Πλΐιυΐμίίδου δηιμ.
βαυλος Αρχανών,
Σταυρακά'κιης γεωργός.

MiKJ.
σύμ 

Γ.

Λη ΣΙπιύρ. έμπορος, Αντ.
Τρού- 
. Ν.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Εξασφαλίστε εγκαίρως 

τραπέζι

220257 — 821252
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 11 μ.μ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Παρακαλούνται τα μέλη μας σε Γενική Συνέ­
λευση, την 31-10-84, στην αίθουσα ΑΡΙΑ­
ΔΝΗ του ξενοδοχείου ΑΣΤΟΡΙΑ, και ώρα 19.00 
με θέμα την προκήρυξη εκλογών, για την ανάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Η παρουσία όλων είναι απαραίτητη, λόγω 
τσυ σοβαρού του θέματος.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

• ΟΙ αναβληθέντες αγώνες του 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελλάδας 
μεταξύ ομάδων της δύναμης της 
ΕΓ7ΣΗ θα γίνουν: Ποσειδώνας — 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα 2,30 υ.ιυ; την Τετάρτη στις 
14)11 και Εονοτέλης— Ζαρός, 
γήπεδο Εργοτέλη ώρα 3 μ.μ. την 
Τετάρτη 7)11. Ο νικητής του δεύ 
τεοου αγώνα θα παίξει με τα Α- 
στερούσια στις 21)11.
• ΕΝΤΕΓΝΟΝΤΑΙ οι προε

• ΤΗΝ επόμενη Κυριακή 
4 Νο'εμιβρίου θα διέξαχθεί το 
6ι> Ράλμυ—ιΚ-ρήτηφ, το όποιο 
&:οργ·ανώνει ο Α.ΟΚ. με την 
ιιτοισΗ'ΐρ.ιξη τω.ν Ναυτιλιακών 
Ε'ταιρ:ώ.ν «Μ-ινωικές Γραμ­
μές» και ΑΝΈΚ και της RO­
THMANS.. Η δήλωση συμμε­
τοχής μπορεί να υποβιληίθεί μέ 
χρι 9 το βράδυ της Δευτέρας 
29 Οκτωβρίου, στα γραφεία 
του ΑΟΚ, τηλέφ. 220646. Η εκ
κΰνη’ση θα δοθεί στι.
πρωί της 4ης Νοεμβρίου, 
την πλατ. Ελευθερίας. Το 
λα —Κ ρήτης αποτελείται 
336 «σφάλτινα χιλιόμετρα

9 το 
από 
Ράλ 
από 

ι και
περιλαμβάνει 8 «,’.ά'ίκΕς δια'δρο 
μιές, 4 σε δυο ανακιι κλώσεις.

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ
10—17)11 είναι ακόμη καλοκαίρι

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο 

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΤκά. 

Τιμές καλύτερες.

Τελευταία ημέρα εγγραφών η Δευτέρα 29-10-84 

Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: 
242353 - 4

KONSTANTIN TRAVEL

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Σήμερα Σάββατο 27 Οκτωβρίου στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τρ θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΥΔΑΚΗ
Ιατρού

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του, στην 
εκκλησία του Αγ. Κωνίνου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα Δημ. Λυδάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Σοφούλα Λυδάκη, Δημήτριος και 
Μαρίνα Τσαγκαρακη. Κων)νος και Καίτη Λυδάκη, Εμμονου 
ήλ και ΛέΛα Παπαδάκη.
Τα ενγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Το Ινστιτούτο Πληρσφορί’κής του Ε.ΚΕ.Κ. που είναι Ν. 
Π.Ι.Δ. χρηματοδοτούρενο από το Υπουργείο Έρευνας και 
Τεχνολογίας, διαθέτει τις παρακάτω θέσεις με ανάθεση έρ­
γου ορισμένου χρόνου;

Δύο (2) θέσεις για άτομα με σημαντική εμπειρία σχετική 
με τη χρήση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και εφαρμογές της 
Πληροφορικής γενικώτερα.

Επιθυμητά Προσόντα: Πτυχίο, εμπειρία σχετική με τη 
χρήση Η)Υ σε εκπαιδευτικά προγράμματα, οργανωτικές ικα 
νότητες και ανάπτυξη πρωτοβουλίας στην οργάνωση διαλέ­
ξεων. σεμιναρίων κ.λ.π.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Ι.Π., 
Δαιδάλου 36, Ηράκλειο. Για περισσότερες πληροφορίες Μα­
ρία Καναβάκη, τηλ. (081) 281727, 286092. Αιτήσεις γίνον 
ται δεκτές μέχρι 9-11-84 και πρέπει να συνοδεύονται από α­
ναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.

Ο Διευθυντής 
Δ. Τσιχριτζής

ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
ΒΑΡΒΑΡΟΙ (ΜΥΡΤΙΑ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. (081) 741689

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Πριν 27 χρόνια, στις 26 Οκτωβρίου 1957, ανήμερα- του 

Αγίου Δευητρίου, πέθανε ο Νίκος Κσζαντζάκης στο ΦράΤ 
μπαυργκ της Δυτικής Γερμανίας.

Με την ευκαιρία της επετείου αυτής, τσ Διοικητικό Συμ 
βούλιο ταυ Μουσείου Νίκου Καζαντζάκη, που εδώ και 16 
περίπου μήνες λειτουργεί στο χωριό της καταγωγής του 
συγγραφέα, τους Βαρβάρους (Μυρτιά') Ηρακλείου Κρή­
της. αποφάσισε την προκήρυξη διαγωνισμού μεταξύ των 
μαθητών της πέμπτης και έκτης τάξης των Δηίμοτικών Σχο 
λείων της Κρήτης. Θέμα του διαγωνισμού είναι: «Περιγρα­
φή του Μουσείου Νίκου Καζαντζάκη στους Βαρβάρους, σε 
σχέση μ;ε το έργο του Νίκου Καζαντζάκη».

Τα χειρόγραφα των διαγωνιζομένων, που δεν πρέπει να 
ξεπερνούν τις τέσσερις σελίδες, θα κριθούν από Επιτροπή 
εκπαιδευτικών και άλλων ειδικών. Η σύνθεση της Επιτρο- 
πής 6α ανακοινωθεί αργότερα. Στα χειρόγραφα πρέπει να 
υπάρχουν το όνομα του μαθητή, η διεύθυνσή του και τα 
στοιχεία του σχολείου και της τάξης του.

Ορίζονται τρία χρηματικά βραβεία για τους τρεις πρώ­
τους νικητές, από είκοσι χιλιάδες, δέκα χιλιάδες και πέντε 
-χιλιάδες δροχμές αντιστοίχως. Αλλά και όλοι, που θα δια 
/γωνιστούν, θα πάρουν μικρό αναμνηστικό δώρο.

Τα χειρόγραφα του διαγωνισμού πρέπει να σταλούν μέ­
χρι της 30ης Απριλίου 1985, στη διεύθυνση: Διοικητικό Συμ 
βούλιο Μουσείου Νίκου Καζαντζάκη, Βαρβάρους (Μυρτιά) 
Ηρακλείου.

Τα αποτελέσματα 6α ανακοινωθούν στις 30 Μά'ί'ου 1985 
και η απονομή των βραβείων θα γίνει περί τα τέλη Ιουνίου 
ρτην Πλατεία του Μουσείου Νίκου Καζαντζάκη.

Κατά τους χειμερινούς μήνες, Νοέμβριο, Δεκέμβριο, 1α- 
Α;ουάριο και Φεβρουάριο, το Μουσείο είναι ανοικτό μόνο τις 
Κυριακές. Για οποιαδήποτε συνεννόηση, το τηλέφωνο του 
Μουσείου είναι: (CS1) 741689.

15 Οκτωβρίου 1984
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΉ για το πρόγραμμα «Γυναίκα και αθλητιοι.-η 
νηση και ζωή» στην προσπάθειά τής να βοηθήσει τις Ηρα.κχ k' | 
τισσες στο παραπάνω πρόγραμμα επέλεξε και τους προτεΐνε 
παρακάτω βιβλία που θα τις οδηγήσουν σε καλύτερη npojToTtl ! 
αία και καλύτερα αποτελέσματα: .

1. «Το Σώμα έχει τη δική του λογική» Τερεζ Μπερτερα ρ, λ. 
σεις «ΘΥΜΑΡΙ». ’

2. «Από γυναάκα σε γυναίκα» (Λουσιέν Λανσόν, Εκδόσεκ «γλ 
ΡΟΣ»), Μ’

3. «Οδηγός Φυσισθεοαπείας». Βιβλία 1, 2, 3, 4 HARRY 
Ν JAM IN Ν. D., Εκδόσεις «ΔΙΟΠΤΡΑ». ΒΕ'

4. «Γυναικείες παθήσεις» ANDERSON KELSO, Εκδόσεις «nJ 
ΠΤΡΑ».

5. «Εμείς και το σώμα μας». Ομάδα γυναικών Βοστώνης ρ s. 
σεις «ΥΠΟΔΟΜΉ». ' Κδό

6. «Η γυναίκα και το σώμα της». Ομάδα γυναικών Δανίας ρ s 
σεις «ΟΔΥΣΣΕΑΣ». ’ Κδδ

7. «Οικογενειακός προγραμματισμός». Γ. Δετοράκης, Εκδόσ 
«Πατάκη». £|ζ I

ΜΕ σάτιρα πολιτικών ηθών αρχίζει τις νέες περιοδείες του 
Δημοτικό Περιφερειακό θέατρο Κρήτης- Πρόκειται για το «Δάφ^ 
και Πικροδάφνες» του- Δ. Κεχα'ί'δη και της Ε. Χαβιαρά, έργ0 0 ζ 
&μό πια στο σύγχρονο- ελληνικό θέατρο. Οι συγγραφείς κρίνομ0 
και επικρίνουν στη σκηνή την διαγωγή των μικρών παραγύντ 
της επαρχίας κατά την προεκλογική περίοδο. Το «Δάφνες και p7 
κρΟδάφνες» είναι το πρώτο έργο της Β' περιόδου λειτουργί ' 
ταυ ΔΗ.ΠΕ.θΕ.'Κ., επινοΓμένο στα πλαίσια ενός ρεπερτορίου ? 
βάση τους μεγάλους σταθμούς στο παγκόσμιο θέατρο. Τα επό^

Μανδαλενάκης, γεωργοκτηματί- 
ας, ΚοιυβίΙδης Νίκος αγρότης, 
Ανόρούλάκης Ζ-αχ. εκπαιδευτι 
κός, Χαύδάνος Γιάννης ιδ. υ 
πάλληλώς, Βα-λαιβάνης Γιώρ. έ 
μπορος, Βιργ. Ποίδιά, Μαρία 
Βακιρτζιάν, Κοκολάκης Αδάμ 
συντ).χος, Βαίσιλάκης Μιχ. ε- 
παγγελμαιτίας, Καγάλας Ν-ίΙκΌις 
φοιτητής, Χατζηγιαννάκη Ρί- 
τσα φοιίΐήίτρια, Ιφιγ. Μανοόρά 
ιδ. υπάλληλος, Σπανός Ευάγγ. 
ΐιδ. υπάλληλος, Πασπαράκης 
Ημίμ. καφεπώληις, ΚελαιΤδής 
ΒάΛ μάγειρος, Τσιχλήι Λήμη; 
τρα έμπορος, Μι.χ. Σπανάκης 
σδοότογιστρός, Κυρ. Καπαρου 
νάκης έμπορας, Εμ|μ. Χρυσός 
έμπορος, Στέφ. Περδ'ικογιΐιάν- 
ν.ης αρχιτέκτωιν, Ελένη, Σμπώ 
κου οικιακά, Γιώρ. Πανπατοσά 
κης ασφαλιστής, Γιώρ. Βαρδά 
κης εκπ) κός, Νίκος Παπαδο-

08.30—20.00
• Κάθε Κυριακή απτό 09.00 

—19.00'
Το προσωπικό των, τταοαττάνω 

κατ)των δεν δυνσται να απτασχο 
λειίΤαΐ ττέραν του νοιμίίιμου ωρα 
,ρ'ίόυ ε-ρπ ασιας μβ τρεις ημέρες 
συνεχές ωράριο κατα εβδομάδα 
και τρεις ημέρες δΙ’ακεικομένο.,

Οι ώρες εργασίας του αττα 
σχόλουμένου πτροσωπτικου θα κα 
βοριίζονιταΓ μκ ττίνσκες πτοα θα 
θεωρούνται από την Δ)Υση Ε 
ττιθ)σεως Εργασίας Ηρακλείου. 
Οι πΐίνακας αυτοί θα αναρτώ 
νται σε εμφανές σημείο του τό 
πτου εργασίας.

να έργα του ίδιου. Θεάτρου για φέτος είναι:

— Μαξιμ Γκόργκυ: «Οι Μικροαστοί».
— Τζιάνι Ροντάρη: «Οι .ιστορίες του βασιλιά Μίδα» και

γιιάννης έμπορος,
δάκη 
Μαν.

υιπιάλληλος,
Αφρ. ΓΓαπσ 

Β,οσκιάκης

δικηγόρο; 
έμπορος, 
μπορος,

Μη,χ)κός, Βρέντζρς Αρ.
:, Στέλιος Κουρούπης 
Ελένη Αποστολάκη έ
Μ. Δόξασΐάκης

κός, Φώτης Τζι,μόποιίλρς 
κώς, Θέμις Σταματσκης 
κός, Ειμιμ. Κριΐσωτάκης

εκπ) 
εκπ) 
εκπι) 
άμιπο

ρος, Μηνάς Καπαρουνάκης έ- 
μπο,ρρς, Μαιρτζιανάκη Χρυσή ε 
κπ)Μός, Ποίδηματά Ειρ. εκπ)
κός, Κλίνη 
Χου-ριά.άκη

Στέλλα εκπίκός
Μαρία εκίπήκός,

Κδ-υτάνιτου Χρνσ. εκπίκός, Πα 
παπάκη Γ. εκπ) κός, ΒΕκράκη 
Μ. εκπ)κός, Παπαίδαπούλόυ Β. 
έκπίκός, Γέω,ριγίου Ελεονώρα 
εκπ) κός, Καραντινοΰ Μαρία ε 
κπ)Κός, Γεωργίου Ρένα εκπαι 
δεικτικός, Αιμ. Παναγιωτάκης 

γιατρός, Μιχ. Αποσιτολάκης εκ 
παΛυτικός, Μιχ. Αίγιγιελάκ,ηις 
εκπ)Κός.

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

Την συμπαράσταση' της προς, 
τους καθηγητές του Π.Κ εκφρά 
ζεί: μι? την παρακάτω αναΚοί- 
νασήι της και η Ιατρική Εται 
ρέία Κρήτης:

(Το Διοίκητί'.Ικόι Συμβούλιο 
τη; Ιατρικής Εταιρείας Ηρα- 
κλείου Κρήτης εκφράζει την α. 
■μέριστη συμπαράστασή του 
προς του; καθηγητές του Πάνε: 
πισιτημΐου Κρήτης Και παρακα ' 
λ'εί την κυβέρνηση να ικανο­
ποιήσει το ταχύτερο τα δίκαια 
αιτήματα τους.

Τα μέλη
Ιωάννης Μανουσάκης 
Αριστ. Καρέλας 
Εμμ. Λαυρεντάκιης 
Μιχ. Παπαδάκης

“ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 122.278 126,002
Δ. Γερμανίας 40,016 41,544
Παρίσι 13,104 13,504
Λονδίνου 149,,240 153,786
Ελβετία 49,143 50,639
Ολλανδίας 35,639 36,725
Ιταλίας 6,294 6,656
Δανίας 11,136 11,476
Αυστρίας 5.725 5,899
Σουηδίας 14,167 14,599
Νορβηγίας 13,460 14,250

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΝΟΝΙΑΣ 
ΛΙΟΝΟΥΔΑΚΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΡΑΔ. ΣΤΑΘΜΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τη Δευτέρα 29 Οκτωβρίου 
στις 5.15 το απόγευιμα ο Ρί)Ε 
Ηροκλενου θα μεται&ότσει τρα 
γούάια της αξέχαστης Νόνιας 
Λιονο,υιδάκη.

ΑΝΑΚΟΙΝηΣΙΪ

Ο Οργανισιμός Προωιθή 
σεως Βξαγαχγών οργανώ 
νει μια σ&ιρα σεμιναρν 
ρίων εργασίας για την 
κατάρτιση στελκχιών εξα 
γωιγικών επιχιειρήσεων.
Το πρώτο, θα αριχίσει 
Νοέμβριο 1984 στην 
θήνα.
Το σεμινάριο αυτό

το 
A

θα
γίνεται πρφινιές ώρες — 
6 ώρες κάθε εργάσιμη 
μέρα— μέ υποχρεωτική

ποαρκολούθηση,.
Τα 
ται 
σα 
του

σεμινάριο πιρσβλίέπε 
να επαναληφθεί μέ 
στο, πρώτο τρίμηνο 
1985.

Όσοι επιθυμούν να δη 
λώσοτΛ· συμμετοχή, πρέ 
πει:
• Να έχουν ηλικία 

Κάτω των 25 ετών.
• Να είναι απόφοιτοι 
Λυκείου ή πτυχιούχοι α 
νώτόρης σχολής (απο­
κλείονται οι φοιτητές)^

κώς 
σα.

Να γινωρίζοιιν επαρ 
την αγγλι,κΐή y/MO

Για το σεμινάριο Νο®μ , ■ 
βρύου 1984—^Φέβρουαρί- * 
ου 1985 θα βπιλβγοϋν 30 ’ 
άτόμιά από όλη τη χώ μ 
ρα και όσοι μετάσχουν ।1 
σ' αυτό θα λάβουν η με λ 
ρήσια αποζημίωση. ή 
Οι ενδιαφερόμενοι θα I' 
πρέπει ν' απευθύνονται ', 
στα γραφεία του ΟΠΕ, ।' 
Αθήνα, οδός Σταδίόιυ 24 ‘ 
γραφείο 503 τηλ. 01) 1 
3226871'—8 και Θεσσα- !' 
νονί'κη τηλ .ΟΜ )262Γ20 Γ

*·■■*

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΠίΡΟΩΘΗΣΕΩΣ 
ΕΞΑΓΩΓΩΝ

; LIONS CLUB OF IRAKL1ON '
' P.O. BOX 180 IRAKLICN - CRETE J

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Λέσχη LIONS Ηρακλείου πιστή στο καταστατικό της 

να προσφέρει ανιδιστελώς στην πόλη, στον νομό που έχει 
την έδρα της. προσέφερε 2.500 κιλά ψάρια, αξίας 250.000 
δρχ. σε διάφορα κοινωφιελή ιδρύματα της πόλης μας.

Λυπάται διότι δεν μπόρεσε να ικανοποιήσει όλες τις αιτή 
σεις αλλά απαραίτητη προ'υ'πόθεση ήταν να υπάρχουν ψυ 
γεια για την διατήρηση ίων κατεψυγμένων.

Ευχαριστεί τους φίλους της διότι με την ηθική και υλική 
συμπαράστασή τους την βοηθούν και την προτρέπουν να συ 
νεχίσει το έργο της.

Ανακοινώνει ότι οργανώνει χορευτική βραδιά και προ- 
σκαλεί τους φίλους της στο L' AMOUR στις 27-10-84 στις 
9,30 το βράδυ της οποίας τα έσοδα θα χρησιμοποιηθούν 
για να συμβάλει κι αυτή στην καταπολέμηση των ναρκω­
τικών και του διαβήτη στην πόλη μας.

Λέσχη LIONS ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

— Ο Στάθης από το Κρητικό Αναγεννησιακό θέατρο.
Το «Δάφνες και Πικροδάφνες» ανεβαίνει σε σκηνοθεσία Λάμπρου 

Κωστόπουλου, σκηνικά και κοστούμια Γιώργου Κουνάλη, με 
τους ηθοποιούς: X. Ζορμπά, Γ. Τότσιικα, Λ. Τζουλάκη και Γ. Συ 
λιγνάκη. Οι παραστάσεις του έργου αρχίζουν αύριο 28 Οκτωβρί 
ου από τον Γαλατά Χανιών και συνεχίζονται στις 30 Οκτωβρίου 
από Λασίθι, με πρώτη στάση στο Τζερμιάδω.

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ME ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Από 4 Νοεμβρίου μέχρι 10 Νοεμβρίου 
Τιμή προσφοράς μας από Ηράκλειο όλα πληρω­
μένα και την ΠΕΝΤΑΕΤΗ ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚ­
ΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, Δρχ. 35.000.

Δηλώσεις στα Γραφεία μας

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 
Τηλ. 241240, 224734, και 287778

Σημ.: Μια εκδρομή για όλους με το επί πλέον συ­
νάλλαγμα που δικαιούσθε για τη ΚΥΠΡΟ.

ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ
ΣΕ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟΥΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
Μεγάλη Α.Ε. ζητεί άτομα ηλικίας 25 ετών και 

άνω, φιλόδοξα - εργατικά - έντιμα για οικονομι­
κή άνοδο και καριέρα στους κόλπους της Εταιρί 
ας. Αν νομίζετε ότι είστε επιτυχημένος, τηλεφω­
νήστε στο τηλ. 224748 κατά τις εργάσιμες ώρες 
9—1 και 5—8,30.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Μ’ -ευχαρίστηση σας πληροφορούμε πως παράναμε και 

μπορούμε να σας εφοδιόσομ-ε, με το ραβδιστικά μηχάνημα, 
που ως σήμερα έλλειπε από την αγορά μας.

Ακόμη γνωστοποιούμε στους πελάτες μας, και σε όλους 
εκείνους που έχουν ειμβολοφόρα ψεκσατικά υψηλής πιέσεως, 
πως εφοδιάζοντας τους με το ραβδιστικά μας, μπορούν σε 
5 λεπτό να μετατρέπουν και να χρησιμοποιούν το ψεκαστικό 
τους σαν ραβδιστικό μηχ) μα. μεγάλης απόδοσης.

Ιον

2ον

3ον

4ον

Πιστεύουμε πως προηγούμεθα των άλλων: ΓΙΑΤΙ:
' Παρέχομε την δυνατότητα χρησιμοποίησης των ψεκα- 

στικών και σαν ραβδιστικά με μεγάλη οικονομία, από­
δοση και δίχως ζημίες.

' Με την άνετη οριζόντια και κατακόρυφη λειτουργία 
του ραβδιστικού μας, ουσιαστικά δίνομε δύο ραβδιστι- 
κά, στην τιμή του ενός.

■ Με το δυνατό υδραυλικό μοτέρ μας, ρυθμιζόμενης πίε­
σης και λειτουργίας, παρέχεται η δυνατότητα χρήσιμο 
ποίησης αυτού, ακόμη κι από παιδιά και γυναίκες. 
Αυτό το ραβδιστιικό είναι άνευ κραδασμών, ελαφρύ και 
εύχρηστο· και με τα ελαστικά ραβδιά του δεν προξενεί 
ζημιές στο δένδρα.

Με λίγα λόγια, εμείς δεν διαφημίζομε, αλλά γνωστοποιού­
με ότι, με τις επιμελημένες κατασκευές μας, θα συμβάλλομε 
θετικά και σίγουρα στην λύση του προβλήματος Ε λ α ι· 
ο ο υ λ λ ο γ ή.

Μ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 283-263 — 232-145

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
Ανοίγουμε την 1 Νοεμβρίου

ημέρα Πέμπτη

Με ανανεωμένη κουζίνα

και με ένα παραδοσιακό

ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Διεύθυνση: Γ. και Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ


